
Makine Sanayici İş İnsanları Derneği (MAKSİAD) Başkanı
Mehmet Sarı, güncel ekonomik koşullar nedeniyle zor günler ge-
çiren sektörün, Çinli menşeli ürünlerin baskısı ile giderek rekabet
gücünü kaybettiğini belirtti. Sektörün içinde bulunduğu durumu
çarpıcı ifadelerle gündeme taşıyan Mehmet Sarı, Çin ve
Türk menşeli ürünler arasındaki fiyat farklarının yüzde
70’ler seviyesinde olduğunu, bu koşullarda uluslararası
piyasalarda rekabet şanslarının ortadan kalktığını kay-
detti. Devlete çağrıda bulunan Sarı, teşvik ve ihracat
desteklerinin günümüz koşullarına paralel olarak
güncellenmesi gerektiğini vurguladı. >>6’da

Denizli’de yaşayan Alzheimer hastası
Ayşe Ölmezoğlu, geçtiğimiz Salı günü öğle
saatlerinde ayrıldığı evine bir daha geri
dönmedi. Tüm çabalarına rağmen yaşlı ka-
dını bulamayan yakınlarının ihbarı üzerine
polis ekipleri bölgede çalışma başlatırken,
aile üyeleri de vatandaşlardan destek is-
tedi. >>Haberi Sayfa 3’te

Denizli'nin Sarayköy ilçesinde yolcu
otobüsünün yanarak kül olduğu feci ka-
zada hayatını kaybeden 21 yaşındaki
üniversite öğrencisi Zehra Eyiol, mem-
leketi Manisa'nın Soma ilçesinde son
yolculuğuna uğurlandı. Mezuniyet ha-
zırlıkları yaptığı öğrenilen genç kızın
cenazesinde ailesinin feryatları yü-
rekleri dağladı. >>3’te

Cumhuriyet Halk Partisi, önemli bir
partilisini kaybetmenin üzüntüsünü yaşı-
yor. Ali Marım’ın belediye başkanlığı
döneminde zabıta müdürü olarak görev
yapan Hüsamettin Ersoy yaşamını yitirdi.
Ersoy, CHP çatısı altında uzun yıllar si-
yaset yapmıştı.>>Haberi Sayfa 3’te
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Prof. Dr. Diler Aslan

PROFESYONELLERiNiZ VAR MI?

Dijital Dönüşüm
(Öğrenme Platformu)

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

CHP’NiN ACI KAYBI

SARAYKÖY’DE MEYDANA GELEN OTOBÜS KAZASINDA CAN VERMİŞTİ

ÜNiVERSiTE ÖĞRENCiSi ZEHRA
GÖZYAŞLARIYLA UĞURLANDI

Denizli’nin Buldan ilçesinde,

kontrolden çıkan belediyeye ait

traktörü römorkuyla birlikte bir

evin bahçesine uçtu.

BELEDiYENiN
TRAKTÖRÜ

BAHÇEYE UÇTU

ALZHEİMER HASTASI KADIN

HER YERDE ARANIYOR

Pamukkale’nin Kale Mahalle-
si’nde faaliyet yürüten kauçuk fab-
rikasında çıkan ve kimyasal madde-
lerin tutuşmasıyla büyüyen yangın, it-
faiye ekiplerinin 3 saat süren yoğun
müdahalesi sonucu kontrol altına
alındı. Yangından geriye küle dönen
fabrika kaldı.>>Haberi Sayfa 3’te

GERiYE KÜLE DÖNMÜŞ
FABRiKA KALDI

Denizli’nin su ürünleri açısından
en önemli merkezlerinden biri olan
Çivril Işıklı Gölü’nde, 1 Mart’ta baş-
layan av yasağı sona erdi, balıkçılar
“Vira bismillah” dedi, yeni sezonun

ilk ağlarını suya bıraktı. Denizli İl Ta-
rım Müdürlüğü de sezonun açılma-
sıyla balıkçılarla bir araya geldi, sür-
dürülebilir balıkçılık için önemli uya-
rılarda bulundu. >>Sayfa 7’de

ÇiVRiL’DE BALIKÇILAR
“ViRA BiSMiLLAH” DEDi

AK Parti Denizli İl Başkanı Mu-
hammet Subaşıoğlu, Denizli’nin ta-
rımsal üretimde öncü bölgelerini zi-
yaret ederek, üreticilerle bir araya gel-
di. Kentte başlayan hasat dönemi
nedeniyle tarlalara giren Subaşıoğlu,

kiraz ve kayısı üreticilerinin mesaisine
ortak oldu. Subaşıoğlu, “Her zaman
olduğu gibi bugün de çiftçimizin,
üreticimizin yanındayız ve her türlü
desteği vermeye devam edeceğiz”
dedi.>>Haberi Sayfa 6’da

KiRAZ VE KAYISI HASADINA KATILDI
AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU

MAKSİAD BAŞKANI SARI’DAN EK TEŞVİK VE İHRACAT DESTEĞİ ÇAĞRISI

“REKABET EDEMiYORUZ”

Hüseyin KAYA

BANKA KREDiLERiNE
BAKIŞ

ANALiZ

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Doç.Dr. Devrim ALKAYA

TRENLE EGE’NiN 
KALBiNE YOLCULUK 

DENiZLi YOLLARINDA 

Köşe Yazısı Sayfa 9’da

Beyaz travertenleri ve tari-
hi dokusuyla dünyanın önem-
li turizm merkezlerinden biri
olarak kabul edilen Beyaz Cen-
net Pamukkale’de asayiş atlı
timlere emanet. Sezonun ha-
reketlenmesiyle birlikte De-
nizli İl Jandarma Komutanlığı
bünyesinde oluşturulan Atlı
Jandarma Timleri devriye gö-
revlerine başladı. Güvenliği
sağlayan timler, turistlerden
de yoğun ilgi görüyor. >>9’da

PAMUKKALE’DE ASAYiS
ATLI TiMLERE EMANET

Denizli İl Tarım ve Or-
man Müdürü Mustafa Nevzat
Zayim, şube müdürleri ve tek-
nik personel ile birlikte Çivril
ekonomisinin bel kemiğini
oluşturun meyvecilik alanında
önemli bir ziyaret gerçekleş-
tirdi. >>Haberi Sayfa 8’de

YERiNDE KONTROL YERiNDE DESTEK Honaz Beledi-
yesi, çevreye duyarlı
bir ilçe hedefiyle at-
tığı adımlara bir ye-
nisini daha ekledi.
“Mobil Atık Getirme
Merkezi” Honaz
Çarşı Meydanı’na
yerleştirildi. >>7’de

HONAZ’DA ÇEVRECi YATIRIM

Merkezefendi Belediye-
si’ne yönelik rüşvet ve ihaleye
fesat karıştırma iddiasıyla baş-
latılan soruşturma kapsamında
biri başkan yardımcısı 6 bele-
diye personeli ile 7 esnaf tu-
tuklanmıştı. Cezaevinde bulu-
nan şüphelilere yönelik yapılan
itirazlardan iki tahliye kararı
çıktı. Belediye Başkan Yar-
dımcısı E.K.nın sekreteri ve şo-
förü, tutukluluğa yapılan iti-
razların ardından cezaevinden
tahliye edildi. Her iki isim için
de adli kontrol şartları uygu-
landı. >>Haberi Sayfa 5’te

MERKEZEFENDi BELEDiYESi SORUŞTURMASINDA

SURPRiZ TAHLiYE

Beyağaç Belediyesi tarafından dü-
zenlenen Sandras Ultra Trail 2026, 5-
7 Haziran tarihlerinde Beyağaç’ın
eşsiz doğasında spor ve macera tut-
kunlarını buluşturacak. Topuklu Yay-
lası’nda gerçekleştirilecek organizas-
yon, bölgenin doğal güzelliklerini ta-
nıtmayı hedefliyor.>>Sayfa 8’de

BEYAĞAÇ SANDRAS 
ULTRA TRAiL 2026 iÇiN

GERi SAYIM BAŞLADI

Pamukkale Üniversitesi’nde 2025-2026 Eğitim-
ÖğretimYılı Mezuniyet Törenleri 10 Haziran Çar-
şamba günü başlıyor. Birbiri ardına gerçekleştirilecek
törenlerle 10 bin öğrenci mezuniyet heyecanı yaşaya-
cak, yeni yaşamlarına adım atacak.>>Sayfa 5’te

PAÜ’DE MEZUNiYET
HEYECANI BAŞLIYOR
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

GÜLAY ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH.495 SOKAK NO.24/3-4 (ÖZEL EGE HAST. KARŞ.)  0258 2647700

EVREN ECZANESİ
MEHMETÇİK MAH. KIBRIS ŞEHİTLER CAD. NO:98/A ( DİŞ HASTANESİ KARŞISI) 0258 2121662

MERKEZ ECZANESİ
PELİTLİBAĞ MAH. 1097 SOK. NO:12/A 0258 2618960

DEMİROĞLU ECZANESİ
YUNUS EMRE MAH. ÜNİVERSİTE CAD. NO:8/3 ( PAÜ HAST. KARŞISI) 0258 2110210

SEÇKİN ECZANESİ
TOPRAKLIK MAH. 634 SOK. NO:22/A ( BELEDİYE KONSERVATUVARI ÜSTÜ ) 0258 2643524

KIVILCIM ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. SALTAK CAD. NO:45/B 0258 410 17 07

DİŞÇİOĞLU ECZANESİ
DEĞİRMENÖNÜ MAH. DUMLUPINAR CAD. NO:28/A (KARAMAN SU DEPOSU YANI) 0258 265 32 91

DEMİR ECZANESİ
ÇAKMAK MAH. 130 SOK. NO:19/A 0258 361 01 60

GÜNEŞ ECZANESİ
KAYALAR MENDERES BULVARI NO:185/18 (SİNPAŞ AQUAMALL İÇİNDE)  0258 251 00 52

Son yıllarda dünya genelinde
yayılımı artan chikungunya virüsü,
enfekte sivrisineklerin ısırmasıyla
bulaşan ve yüksek ateş ile şiddetli
eklem ağrılarıyla seyreden viral
hastalıklar arasında yer alıyor.
Özellikle tropikal ve subtropikal
bölgelerde görülen virüsün, küresel
ısınma ve iklim değişiklikleri nede-
niyle daha geniş coğrafyalara ya-
yıldığı belirtiliyor. Uzmanlar, aedes
türü sivrisinekler aracılığıyla bula-
şan virüse karşı kişisel korunma
önlemlerinin büyük önem taşıdığı-
na dikkat çekiyor.   

belirtiler
Haftalarca
sürebiliyor 

Memorial Bodrum Hastanesi
Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik
Mikrobiyoloji Uzmanı Muharrem
Güler, "Hastalığın kuluçka süresi
genellikle 3 ila 7 gün arasında de-
ğişiyor. Bazı vakalarda ise bu süre-
nin 12 güne kadar uzayabiliyor.
Özellikle el, ayak, bilek ve dizlerde
görülen yoğun eklem ağrılarının
bazı hastalarda haftalar hatta aylar
boyunca devam edebiliyor. Yüksek
ateşin yanı sıra baş ağrısı, kas ağrı-

sı, halsizlik, mide bulantısı, kusma
ve cilt döküntülerinin de sık görü-
len belirtiler arasında yer alıyor"
dedi. 

sivrisineklerden
korunmak büyük

önem taşıyor 

Virüsün doğrudan insandan in-
sana bulaşmadığı, bulaşın temel
kaynağının enfekte sivrisinekler ol-
duğu belirten Güler, durgun su biri-
kintilerinin sivrisineklerin çoğal-

ması için uygun ortam oluşturdu-
ğunu aktardı. Dr. Güler, bu nedenle
çevresel kontrolün büyük önem ta-
şıdığını, sivrisinek kovucuların
kullanılması, uzun kollu kıyafetle-
rin tercih edilmesi ve özellikle risk-
li bölgelere seyahat öncesinde ge-
rekli sağlık önlemlerinin alınması-
nın korunmada etkili yöntemler
arasında bulunduğunu açıkladı.   

tedavi semptomların
Hafifletilmesine

yönelik uyGulanıyor 

Virüse karşı spesifik bir antivi-
ral tedavi bulunmadığı, tedavinin
daha çok semptomların hafifletil-
mesine yönelik uygulandığını ifade
eden Güler, ateş ve ağrı kontrolü,
yeterli sıvı tüketimi ve dinlenme-
nin iyileşme sürecinde önemli rol
oynadığını belirtirken, Türkiye'de
yaygın kullanıma sunulmuş bir aşı
bulunmasa da yurt dışında FDA
onaylı ixchiq ve vimkunya isimli
aşıların kullanımda olduğunu ak-
tardı. Dr. Güler özellikle riskli böl-
gelere seyahat edecek kişilerin sağ-
lık uzmanlarına danışarak gerekli
önlemleri almasının önem taşıdığı-
nı vurguladı. (iHa)

chikungunya virusune karsı uyarı   
Memorial Bodrum Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Uzmanı Muharrem Güler, chikungunya virüsünün
en belirgin belirtilerinin ani başlayan yüksek ateş ve şiddetli eklem ağrıları olduğunu belirterek, hastalığın özellikle yaşlı bi-
reyler, kronik hastalığı bulunanlar ve bağışıklık sistemi zayıf kişilerde daha ağır seyredebildiğini ifade etti. 

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, halk sağlığını
korumak amacıyla 17 il-
çede sürdürdüğü vektörle
mücadele çalışmalarına 59
araç ve 141 personelle
devam ediyor. Ekipler sa-
hada 7 gün 24 saat görev
yaparken, vatandaşlar
ilaçlama araçlarını "Hiz-
met Aracım Nerede?" uy-
gulaması üzerinden anlık
olarak takip edebiliyor. 

Manisa Büyükşehir
Belediyesi Veteriner İşleri
Dairesi Başkanlığı Vektör-
lerle Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, larva
üreme alanlarında düzenli
kontrol ve ilaçlama çalış-
malarını sürdürüyor. Sulak
alanlar, dere yatakları, rögarlar, çöp konteynerleri,
gübrelikler ve zararlıların üreyebileceği diğer nokta-
larda denetim ve ilaçlama faaliyetleri titizlikle yürütü-
lüyor. 

Manisa genelinde sürdürülen çalışmalar hakkında
açıklamalarda bulunan Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, halk sağlığı ve yaşam kalite-
sini korumak için tüm imkanların seferber edildiğini
belirtti. 

Başkan Dutlulu, "Tüm gücümüzle sahadayız, ilaç-
lama çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyoruz. Halkımı-
zın sağlığı ve huzuru için araç filomuzu ve
ekiplerimizi daha da güçlendirdik. Bugün 17 ilçemizin
tamamında, 59 araç ve 141 personelden oluşan ekibi-
mizle 7 gün 24 saat görev başındayız. Vatandaşları-
mız, ilaçlama araçlarımızın anlık konumunu,
güzergahını ve kamera görüntülerini 'Üzüm' uygula-
mamız içerisindeki 'Hizmet Aracım Nerede?' modü-
lünden canlı olarak takip edebilirler. Ayrıca talep,
öneri ve ilaçlama ihtiyaçları için Alo 153 Çağrı Mer-
kezi veya sosyal medya hesaplarımız üzerinden biz-
lere ulaşabilirler" dedi. 

araçlar canlı takip edilebiliyor 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Bilgi İşlem Dairesi

Başkanlığı tarafından geliştirilen "Hizmet Aracım Ne-
rede?" uygulamasının önemli bir kolaylık sağladığını
belirten Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı Vektörlerle
Mücadele Şube Müdürü Uğur Dilik, vatandaşların
ilaçlama araçlarının anlık konumlarını ve çalışma gü-
zergahlarını takip edebildiğini söyledi. 

Dilik, "Vatandaşlarımız uygulama üzerinden araç-
larımızı anlık olarak takip edebiliyor. İsteyen vatan-
daşlarımız araç içi kameraya bağlanarak anlık
görüntüleri de izleyebiliyor. Mahallelerde gerçekleşti-
rilen ilaçlama çalışmalarını sistem üzerinden takip
etmek mümkün" ifadelerini kullandı. 

vatandaşlara çevre temizliği
çağrısı 

Vektörlerle mücadelede vatandaş desteğinin büyük
önem taşıdığını vurgulayan Dilik, bahçe, balkon ve ev
çevresinde sivrisineklerin üremesine neden olabilecek
su birikintilerinin oluşmaması gerektiğini belirtti. 

Havuzların düzenli temizlenmesi ve suların kontrol
altında tutulmasının önemine dikkat çeken Dilik,
sokak hayvanları için bırakılan yemek artıklarının
çevreye gelişigüzel dökülmemesi gerektiğini, bunun
haşere ve fare oluşumuna neden olabileceğini kay-
detti. 

Son dönemde gelen başvuru-
ların önemli bölümünün sivrisi-
nek değil, bitki sinekleri ve halk
arasında yalancı sivrisinek olarak
bilinen kronomidlerle ilgili oldu-
ğunu ifade eden Dilik, "Şikayet-
lerin büyük kısmını bitki
sinekleri oluşturmaktadır. Bu tür-
lerle mücadele zirai uygulamalar
kapsamında ilgili kurumların so-
rumluluğundadır. Ayrıca son dö-
nemde sık görülen kronomidler
de sivrisinekle karıştırılmaktadır.
Ancak bunlar insan sağlığı açı-
sından zararlı değildir. Bitki özle-
riyle beslenir, doğal yaşam
döngüsüne katkı sağlar ve kirli
suların temizlenmesinde rol oy-
narlar" dedi. (iHa)

manisa'da sivrisinege 
karsı 7/24 seferBerlik 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, vektörlerle mücadele kapsamında 17 ilçede
ilaçlama çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Vatandaşlar, ilaçlama araçları-
nın konumunu ve kamera görüntülerini anlık olarak takip edebilirken, yetki-
liler su birikintileri ve çevre temizliği konusunda önemli uyarılarda bulundu. 

Menteşe ilçesinde son üç
ay içinde aynı nedenle mey-
dana gelen ikinci patlamada
toplam 10 gencin yaralanma-
sının ardından değerlendir-
melerde bulunan Şengür, ya-
ralanan gençlere acil şifalar
diledi. 

Yaşanan olayın ailelerde
büyük üzüntü ve endişe oluş-
turduğunu belirten Şengür,
çakmak gazına kolay erişi-
min gençler açısından ciddi
riskler barındırdığına dikkat
çekti. 

Şengür, "Bu olayı ikinci
kez yaşıyoruz. Artık bunu
birkaç gencimizin yaptığı bi-
reysel bir hata olarak değerlendire-
meyiz. Bu durum, toplum olarak he-
pimize verilmiş ciddi bir uyarıdır"
diyen Şengür, bağımlılık ve riskli
davranışlarla mücadelede tüm kesim-
lerin sorumluluk üstlenmesi gerekti-
ğini ifade etti. 

"Gençliğini kaybeden
toplumlar Geleceğini

kaybeder" 

Gençlerin toplumun en önemli
değeri olduğunu vurgulayan Şengür,
ailelerin çocuklarıyla güçlü iletişim
kurmasının önemine işaret etti. Ço-
cukların yalnızca maddi ihtiyaçları-
nın değil, duygusal ihtiyaçlarının da
karşılanması gerektiğini belirten
Şengür, gençliğini kaybeden toplum-
ların geleceğini de kaybetme riskiyle
karşı karşıya kalacağını söyledi. 

eğitimcilere ve yerel
yönetimlere çağrı 

Öğretmenlerin yalnızca bilgi ak-
taran kişiler olmadığını ifade eden
Şengür, eğitimcilerin öğrencilerin so-
runlarını fark ederek onlara rehberlik
eden önemli aktörler olduğunu kay-

detti. 
Yerel yönetimlere de çağrıda bu-

lunan Şengür, gençlerin güvenli ve
sağlıklı ortamlarda vakit geçirebile-
ceği spor alanları, kültür merkezleri
ve sosyal yaşam alanlarının artırıl-
ması gerektiğini dile getirdi. 

"çalışmanın, bilimin ve
sporun temsilcisi

olun" 

Yeşilay olarak bağımlılıkla müca-
deleyi kararlılıkla sürdürdüklerini
belirten Şengür, gençlerin bağımlılı-
ğın değil, çalışmanın, üretmenin,
sporun, bilimin ve güzel ahlakın tem-
silcisi olmasını istediklerini söyledi. 

Gençlere de seslenen Şengür,
"Sizler bu ülkenin geleceği ve en bü-
yük umudusunuz. Hiçbir bağımlılı-
ğın hayallerinizi ve potansiyelinizi
elinizden almasına izin vermeyin"
ifadelerini kullandı. 

Toplumun tüm kesimlerinin ortak
hareket etmesi gerektiğini belirten
Şengür, "Ailemizle, okulumuzla, si-
vil toplum kuruluşlarımızla ve devle-
timizle el ele vermeliyiz. Çünkü gen-
çliğini koruyan milletler geleceğini
de korur" dedi. (iHa)

Başkan şengür'den 
çakmak gazı uyarısı
Muğla’nın Menteşe ilçesinde son üç ay içerisinde çakmak
gazından kaynaklandığı belirtilen ikinci patlamanın ya-
şanmasının ardından açıklama yapan Yeşilay Muğla İl Baş-
kanı Şenol Şengür, yaşananların münferit bir olay olarak
değerlendirilmemesi gerektiğini belirterek, "Bu durum top-
lum olarak hepimize verilmiş ciddi bir uyarıdır" dedi.    
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Denizli Siyaset dünyasını sarsan
ölüm. Uzun yıllar Cumhuriyet Halk
Partisi çatısı altında siyaset yapan, özel-
likle eski genel sekreter ve eski bakan
Adnan Keskin’e olan yakınlığı ile tanı-
nan Hüsamettin Ersoy hayatını kaybet-
ti.

Ali Marım’ın Denizli Belediye Baş-

kanlığı döneminde zabıta müdürü olarak
hizmet veren Ersoy, bir süre önce yaşa-
dığı sağlık sorunları nedeniyle Denizli
Devlet Hastanesi’ne kaldırılmıştı.

Yaşlılığa bağlı nedenlerle sağlık so-
runları yaşayan 82 yaşındaki Ersoy,
doktorların tüm müdahalesine rağmen
kurtarılamadı. 

GÖZYAŞLARIYLA 
UĞURLANDI
Denizli’de, özellikle de CHP içinde se-

vilen isimlerden biri olan Hüsamettin Ersoy
için Asri Mezarlık Camii’nde tören düzen-
lendi. İkindi vakti cenaze namazı kılınan Hü-
samettin Ersoy, Asri Mezarlık’ta son yol-
culuğuna uğurlandı. METİN ELTAŞ

ESKİ ZABITA MÜDÜRÜ HÜSAMETTİN ERSOY YAŞAMINI YİTİRDİ

CHP’NiN ACI KAYBI
Cumhuriyet Halk Partisi, önemli bir partilisini kaybetmenin üzüntüsünü yaşıyor. Ali
Marım’ın belediye başkanlığı döneminde zabıta müdürü olarak görev yapan Hüsa-
mettin Ersoy yaşamını yitirdi. Ersoy, CHP çatısı altında uzun yıllar siyaset yapmıştı.

Denizli'nin Sarayköy ilçesinde yolcu
otobüsünün yanarak kül olduğu feci
kazada hayatını kaybeden 21 yaşındaki
üniversite öğrencisi Zehra Eyiol, mem-
leketi Manisa'nın Soma ilçesinde son yol-
culuğuna uğurlandı. Mezuniyet hazır-
lıkları yaptığı öğrenilen genç kızın ce-
nazesinde ailesinin feryatları yürekleri
dağladı.

Denizli'nin Sarayköy ilçesinde yolcu
otobüsünün bariyerlere çarparak yanması
sonucu meydana gelen feci kazada ha-
yatını kaybeden 8 kişiden biri olan üni-
versite öğrencisi Zehra Eyiol (21), mem-
leketi Manisa'nın Soma ilçesinde göz-
yaşları arasında toprağa verildi.

Edinilen bilgiye göre, kazada haya-
tını kaybeden Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ) Alanya Tica-
ret ve Sanayi Odası Turizm Meslek
Yüksekokulu Turizm ve Otel İşletme-
ciliği Programı 2. sınıf öğrencisi Zehra
Eyiol'un cenazesi, işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından memleketi So-
ma'ya getirildi.

Soma Zafer Mahallesi Merkez Ca-
mii'nde öğle namazını müteakip kılınan
cenaze namazında duygu dolu anlar ya-
şandı. Ayakta durmakta güçlük çeken
baba Osman Eyiol (50) ve anne Zülfiye
Eyiol (44), yakınlarının desteğiyle tazi-

yeleri kabul etti. Acılı baba, kızının çe-
yizlik yazmasının bulunduğu tabutun ba-
şında uzun süre gözyaşı döktü.

AİLENİN İKİNCİ 
BÜYÜK ACISI
Hayatını kaybeden Zehra Eyiol'un ab-

lası Esra Eyiol'un (23) yıllar önce kansere
yakalandığı, ailenin tedavi süreci nedeniyle
uzun süre İzmir'e gidip geldiği ve sonrasında

tedavi imkanları nedeniyle İzmir'e taşındığı
öğrenildi. Genç kızın ölümüyle birlikte aile
ikinci büyük acısını yaşadı.

FİNAL SINAVLARI VE 
MEZUNİYET İÇİN 
YOLA ÇIKMIŞTI
Bayram tatilini İzmir'de ailesinin ya-

nında geçiren Zehra Eyiol'un, yaklaşan fi-
nal sınavlarına girmek ve mezuniyet töre-
ni hazırlıklarına katılmak üzere eğitim
gördüğü Alanya'ya dönmek için otobüse
bindiği belirtildi.

Genç kızın cenazesi, kılınan cenaze na-
mazının ardından dualarla Soma Mezarlı-
ğı'nda toprağa verildi. Cenaze törenine ai-
lesi, yakınları ve çok sayıda vatandaş ka-
tıldı. (İHA)

MEZUNİYETE GİDERKEN SARAYKÖY’DE MEYDANA
GELEN OTOBÜS KAZASINDA CAN VERMİŞTİ

ÜNiVERSiTE ÖĞRENCiSi ZEHRA
GÖZYAŞLARIYLA UĞURLANDI

Denizli'nin Pamukkale ilçesi
Kale Mahallesi’nde faaliyet göste-
ren bir kauçuk fabrikasında mey-
dana gelen ve gökyüzünü siyah
dumanların kaplamasına neden
olan yangın kontrol altına alındı. 

Kimyasal yangınlara müdaha-
lede kullanılan köpükler ve yoğun
su takviyesiyle alevlerin önü ke-
sildi. Ekiplerin cansiperane yürüt-
tüğü 3 saatlik yoğun çalışmanın
ardından yangın tamamen kontrol
altına alınabildi. Yangının kontrol

altına alınmasının hemen ardından
itfaiye ekipleri, iç kısımlarda yeni-
den bir parlama yaşanmaması
adına soğutma çalışması başlattı.
Fabrikadaki hasarın büyüklüğü ve
ekiplerin dumanların arasında yü-
rüttüğü zorlu soğutma mesaisi
drone ile havadan anbean görüntü-
lendi. Kaydedilen görüntülerde,
fabrikanın yangın sonrası siyah
küller altında kaldığı görüldü. Fab-
rikada büyük oranda maddi hasar
meydana geldi. (İHA)

KAUÇUK FABRİKASINDAKİ YANGIN 3 
SAATLİK ÇABAYLA KONTROL ALTINA ALINDI

GERiYE KÜLE DÖNMÜŞ
FABRiKA KALDI

Pamukkale’nin
Kale Mahallesi’nde
faaliyet yürüten
kauçuk fabrika-
sında çıkan ve kim-
yasal maddelerin
tutuşmasıyla büyü-
yen yangın, itfaiye
ekiplerinin 3 saat
süren yoğun müda-
halesi sonucu kont-
rol altına alındı.
Yangından geriye
küle dönen fabrika
kaldı.

Edinilen bilgilere göre; Denizli’de yaşayan Alzhei-
mer hastası Ayşe Ölmezoğlu, geçtiğimiz Salı günü öğle
saatlerinde ayrıldığı evine bir daha geri dönmedi. Tüm
çabalarına rağmen yaşlı kadını bulamayan yakınlarının
ihbarı üzerine polis ekipleri bölgede çalışma başlatır-
ken, aile üyeleri de vatandaşlardan destek istedi. 

En son Üçgen Odak Hastanesi civarında görüldüğü
öğrenilen yaşlı kadın için polis ekipleri ve yakınları
arama çalışması başlatırken, aile vatandaşlardan destek
istedi. (İHA)

Kaza, Buldan ilçe merkezinde
bulunan Bursa Mahallesi Küçük
Bursa mevkiinde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre; seyir halinde
olan Buldan Belediyesine ait trak-
tör, henüz belirlenemeyen bir ne-
denle kontrolden çıktı. 

Sürücünün kontrolünü sağlaya-
madığı traktör, römorkuyla birlikte
yolun kenarındaki evin bahçesine
uçtu. Traktör sürücüsünün yara al-
madan kurtulduğu kazada, trak-
törde maddi hasar meydana geldi.
(İHA)

BELEDİYENİN TRAKTÖRÜ BAHÇEYE UÇTU
Denizli’nin Buldan ilçesinde, kontrolden çıkan belediyeye
ait traktörü römorkuyla birlikte bir evin bahçesine uçtu.

ALZHEİMER HASTASI KADIN HER YERDE ARANIYOR
Denizli’de Alzhei-
mer hastası Ayşe
Ölmezoğlu’ndan
haber alamayan
yakınları, vatan-

daşlardan destek
istedi.



2026 yılı buğday alım fiyatları-
nın açıklanmasının ardından üreti-
cinin beklentilerinin karşılanmadı-
ğını belirten Söke Tariş Pamuk
Kooperatifi Yönetim Kurulu Baş-
kanı İsmail Özer, çiftçinin hem dü-
şük fiyat hem de alım süreçlerinde-
ki yetersizlik nedeniyle büyük
mağduriyet yaşadığını ifade etti. 

Özer yaptığı açıklamada, artan

maliyetler, yüksek faiz oranları ve
enflasyon karşısında ayakta kalma-
ya çalışan üreticinin, emeğinin kar-
şılığını alamadığını vurgulayıp;
"Çiftçi bugün yalnızca üretim yap-
makla değil, geleceğini korumak
için de mücadele ediyor. Ancak
mevcut şartlar üreticinin umudunu
tüketiyor" dedi.  

TMO Genel Müdürü Ahmet
Güldal'ın yaptığı açıklamaları dik-
katle takip ettiklerini belirten Özer,
üreticiye açıklanan fiyatın altında
satış yapılmaması yönündeki çağrı-
ların sahadaki uygulamalarla çeliş-
tiğini savundu. 

Özer, "Günde 3 ila 5 milyon ki-
logram buğday alabilecek kapasite-
ye sahip depolarda günlük alımın 1
milyon kilogramla sınırlandırılması
kabul edilemez. Bu durum çiftçinin

ürününü TMO'ya teslim etmesini
zorlaştırırken, üreticiyi mecburen
tüccara yönlendirmektedir" ifadele-
rini kullandı. 

TMO'nun üreticinin güvencesi
olması gerektiğini dile getiren
Özer, mevcut uygulamaların çiftçi-
de büyük hayal kırıklığı oluşturdu-
ğunu söyledi. Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan'ın tarım ve
üreticiye verdiği önemi yakından
takip ettiklerini belirten Özer,
"Çiftçinin sigortası konumunda bu-
lunan TMO'nun alım süreçlerinde
daha etkin ve üreticiyi koruyan bir
anlayış sergilemesi gerekiyor"
dedi. 

Ekonomik şartların her geçen
gün ağırlaştığını vurgulayan Özer,
üreticinin emeğinin karşılığını al-
makta zorlandığını belirterek şu
ifadeleri kullandı: 

"Bugün marketten alınan bir ek-
meğin fiyatı karşısında bir kilo-
gram buğdayın değeri ortadadır.
Bizler yalnızca kendi soframız için
değil, ülkemizin gıda güvenliği için
üretim yapıyoruz. Milletimizin sof-
rasına ekmek taşıyan çiftçinin eme-
ğine sahip çıkılması en doğal hak-
kımızdır"  

Söke Tariş Pamuk Kooperatifi
Yönetim Kurulu Başkanı İsmail
Özer, TMO'nun alım ve depolama
süreçlerinde yaşanan günlük kota,
nem oranı ve depolama kaynaklı
sorunlara ivedilikle çözüm bulması
gerektiğini belirterek yetkililere
çağrıda bulundu. (İHA)
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Avrupa Komisyonu tarafından 2004 yılında Brük-
sel merkezli kurulan Water Europe; sanayi, akademi,
kamu kurumları ve teknoloji şirketlerini bir araya geti-
rerek su kaynaklarının sürdürülebilir yönetimi, su ve-
rimliliği ve döngüsel su ekonomisi alanlarında çalış-
malar yürütüyor. Platform, Avrupa Birliği su politika-
larının geliştirilmesine katkı sağlarken, sektörler arası
iş birlikleriyle iyi uygulama örneklerinin yaygınlaşma-
sını hedefliyor. 

Yeniköy Kemerköy Enerji, bu üyelikle birlikte su
yönetimi alanındaki iyi uygulamalarını uluslararası
platformlarda paylaşma ve Avrupa’daki gelişmeleri
yakından takip etme imkânı elde edecek. 

"Sürdürülebİlİrlİk vİzyonumuzu
uluSlArArASı İş bİrlİklerİyle

güçlendİrİyoruz" 

Su kaynaklarının korunması ve verimli kullanımı-
nın, enerji üretimi dahil tüm sektörler için kritik öne-
me sahip olduğunu belirten Yeniköy Kemerköy Enerji
Genel Müdür Yardımcısı Burak Işık, "Su, enerji üreti-
minin yanı sıra ekonomik kalkınmanın da temel kay-
naklarından biri. Bu nedenle su yönetimini operasyo-
nel bir konu olmanın ötesinde, sürdürülebilirlik vizyo-
numuzun merkezinde yer alan stratejik bir alan olarak
görüyoruz. Water Europe üyeliğimiz, bu alandaki ça-
lışmalarımızı uluslararası iş birlikleriyle güçlendirme-
mize ve ortaya koyduğumuz bilgi birikimini Avrupa
ölçeğinde paylaşmamıza olanak sağlayacak. Üyeliği-
mizin 5 Haziran Dünya Çevre Günü’ne isabet etme-
sinden ayrıca mutluluk duyduk" diye konuştu. 

AvrupA’nın en önemlİ
plAtformlArındAn 

Türkiye’den sınırlı sayıda kuruluşun yer aldığı Wa-
ter Europe su yönetimi, su verimliliği, döngüsel eko-
nomi ve inovatif su teknolojileri alanlarında Avru-
pa’nın en önemli sektör platformlarından biri olarak
dikkat çekiyor. Water Europe üyeliğinde Türkiye’nin
öncü şirketlerinden biri olduklarına dikkat çeken Bu-
rak Işık, "Sürdürülebilirlik anlayışımız doğrultusunda
2017 yılından bu yana ISO 14046 standardı kapsamın-
da su ayak izimizi hesaplıyoruz. Bu sayede, faaliyetle-
rimizin su kullanımı üzerindeki çevresel etkilerini
daha iyi analiz ederek kaynaklarımızı verimli kullan-

mayı hedefliyoruz. Aynı zamanda sıfır atık yaklaşımı-
nı benimseyerek, atık oluşumunu en aza indirip suyun
geri dönüşümüne ve yeniden kullanımına teşvik edi-
yoruz. Sürdürülebilirlik raporumuzda da belirttiğimiz
üzere bu yıl içinde ISO 46001 Su Verimliliği Yönetim
Sistemi kurulması da hedefliyoruz" ifadelerini kullan-
dı. 

elektrİk üretİmİ, Su
kAynAklArınA etkİ etmİyor 

Yerli kaynaklarla üretim yaparak Türkiye’nin ener-
ji arz güvenliğinde önemli bir rol üstlenirken, su kulla-
nımını da bilimsel verilerin ışığında ve ilgili kamu ku-
ruluşlarıyla beraber takip ettiklerini belirten Burak
Işık, "Çalışmalarımızı Devlet Su İşleri ile imzaladığı-
mız protokoller çerçevesinde yürütüyoruz ve kullanı-
mın iznimizin çok daha altında bir su tüketimi gerçek-
leştiriyoruz. İstanbul Teknik Üniversitesi tarafından
hazırlanan su bilançosu çalışması elektrik üretim faali-
yetlerimizin bölgemizde bir su baskısı oluşturmadığını
açıkça ortaya koyuyor. Öte yandan Dokuz Eylül Üni-
versitesi Maden Fakültesi öğretim üyeleri tarafından
hazırlanan raporlara göre de yer üstü madencilik faali-
yetlerimizin yeraltı su havzaları üzerinde olumsuz bir
etkisi bulunmuyor" diye konuştu. (İHA)

Su yOnetiminde uluSlararaSı iS birligi
Yeniköy Kemerköy enerji, Avrupa’da su kaynaklarının sürdürülebilir yönetimi ve su verimliliği alanında faa-
liyet gösteren platformu Water europe’a Türkiye’den üyeliğe kabul edilen üçüncü büyük sanayi kuruluşu
oldu. Şirket, su yönetimi alanındaki çalışmalarını uluslararası iş birlikleriyle güçlendirmeyi hedefliyor.  

Nazilli Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Nuri Arslan tarafın-
dan yapılan açıklamada; "Uzun süre-
dir her platformda dile getirdiğimiz
Ticaret Odası üyelerinin kredi soru-
nunun çözümü için TOBB tarafın-
dan başlatılan çalışmalar
tamamlandı. Pazartesi gününden iti-
baren üyelerimiz "Nefes Kredisi"
için bankalara başvuru yapabilirler"
dedi. 

Başkan Arslan açıklamasının de-
vamında, "Sürekli olarak her plat-
formda dile getirdiğimiz esnaf
kefalet kredisinden ticaret odası üye-
lerinin faydalanmamasının doğru ol-
madığını, esasen bir kamu kaynağı
olan Halk Bankası fonlarından tahsis
edilen esnaf kefalet kredisinin sa-
dece ünvanı nedeniyle esnaf odasına
kayıtlı işletmelere verildiğini ifade
ediyoruz. Sonuçta taleplerimiz karşı-
lığını buldu. Hisarcıklıoğlu tarafın-
dan çalışmaları yürütülen yeni kredi,
bu soruna bir nebze çare olacak diye
düşünüyorum. TOBB Nefes Kre-
disi’nde yeni dönem başvuruları 8
Haziran 2026 (Pazartesi) tarihi itiba-
riyle başlıyor. TOBB, KGF ve Ban-
kaların işbirliğinde verilecek
kredide, 24 ay vadeye kadar yıllık
yüzde 36, 24 ay üzerindeki vade-
lerde ise yıllık yüzde 34 faiz uygula-
nacak. Kredi 6 ay anapara ödemesiz

dönem dahil, toplam azami 48 ay
vadeli olacak. Bir firmanın kullana-
bileceği azami kredi limiti 3 milyon
TL olarak belirlendi. Yeni TOBB
Nefes Kredisi kapsamında ilk dilim
olarak 25 milyar TL kullanıma açıla-
cak, bu yıl içerisinde duyurulacak
ilave limitlerle kredi hacminin 100
milyar Türk Lirası’na ulaşması he-
defleniyor. KOBİ’lere uygun şart-
larda finansman desteği sağlamayı
amaçlayan krediye Nazilli Ticaret
Odası’na kayıtlı tüm üyeler başvura-
bilecek" dedi. 

Bir firmanın azami 3 milyon TL
kredi kullanabileceğini ifade eden
Arslan, "Krediler, 6 ay anapara öde-
mesiz dönem dahil, azami 48 ay va-
deli olacak. Kredi, 24 aya kadar
yıllık yüzde 36, 24 ay üzerinde ise
yıllık yüzde 34 faizle kullandırıla-
cak. Yeni TOBB Nefes Kredisi kap-
samında ilk dilim olarak 25 milyar
TL kullanıma açılacak, bu yıl içeri-
sinde duyurulacak ilave limitlerle
kredi hacminin 100 milyar Türk Li-
rası’na ulaşması hedefleniyor. Nefes
Kredisinin üyelerimize ve ülkemize
hayırlı olmasını diliyor, kredinin ha-
yata geçirilmesinde emeği geçen
başta M.Rifat Hisarcıklıoğlu olmak
üzere herkese Oda üyelerimiz adına
teşekkür ediyorum" diye konuştu. 

(İHA)

ntO üyelerine nefeS 
krediSi başlıyOr   

nazilli Ticaret Odası tarafından dile getirilen işlet-
melerin finansman sıkıntısı yeni başlayacak kredi
programı ile önemli ölçüde sona erecek.   

Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi Kırsal Hizmetler
Dairesi Başkanlığı Tarımsal
Üretim Şube Müdürü Yıl-
maz Usta ve Büyükşehir
Belediyesi teknik personel-
leri, Sarıgöl ilçesine bağlı
Çavuşlar Mahallesi’nde ya-
pılması planlanan gölet
projesi kapsamında sahada
incelemelerde bulundu. 

Sarıgöl Belediyesi ile Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi’nin ortaklaşa yü-
rütmeyi planladığı proje için bölgede
ön görüşmeler gerçekleştirilirken, gö-
letin yapılabileceği alanlarda teknik
değerlendirmeler yapıldı. 

Projenin hayata geçirilmesiyle bir-

likte mahallede kırsal kalkınmanın
desteklenmesi, tarımsal üretimin artı-
rılması ve üreticilerin sulama suyu
ihtiyacına çözüm üretilmesi amaçla-
nıyor. Özellikle kuraklık ve su kay-
naklarının verimli kullanımı
konusunda önemli katkı sağlaması
beklenen göletin, bölge çiftçilerine

ekonomik açıdan da destek ol-
ması hedefleniyor. 

Yetkililer, üreticilerin daha
güçlü, verimli ve sürdürülebilir
üretim yapabilmesi için çalış-
maların aralıksız sürdüğünü
belirterek, Çavuşlar Mahal-
lesi’nin kırsal kalkınmasına
katkı sağlayacak projenin en
kısa sürede hayata geçirilmesi

için gerekli adımların atıldığını ifade
etti. 

Ayrıca, tarımsal üretime yönelik
destekleri nedeniyle Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu başta olmak üzere projeye katkı
sunan tüm kişi ve kurumlara teşekkür
edildi. (İHA)

tmO'nun alım pOlitikaSını eleştirdi
SÖKe TARiŞ BAŞKAnı iSMAil ÖzeR 

Söke Tariş Pamuk Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı İsmail Özer, Toprak
Mahsulleri Ofisi'nin (TMO) buğday alım politikalarına tepki gösterdi. Özer,
günlük milyonlarca kilogram alım kapasitesine sahip depolarda alımların sı-
nırlandırılmasının üreticiyi tüccarın insafına bıraktığını söyledi.   

Sarıgöl'de üreticiye gölet müjdeSi
Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Sarıgöl Belediyesi iş birliğinde Çavuşlar Ma-
hallesi’nde yapılması planlanan gölet projesi için ilk incelemeler gerçekleşti-
rildi. Projenin hayata geçirilmesiyle tarımsal üretimin güçlendirilmesi ve
üreticilerin su ihtiyacının karşılanması hedefleniyor.   



İLAN

Mahkememizin 202621 Esas sayılı dosyası
ile davacılar Ayşe Tahtah ve Marian Barth ta-
rafından davalı aleyhine Denizli ili, Pamuk-
kale ilçesi, Gürcan mahallesi, 1623 ada, 10
parsel sayılı taşınmaz üzerine konulmuş
olan ipoteğe konu alacak tutarının tespitine
ilişkin dava açılmış olup davalı Emine Kaftan
(Salih kızı)'a yapılan tüm araştırmalara rağ-
men tebligat yapılamaması nedeniyle ilanen
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde ce-
vaplarınızı, delillerinizle birlikte ibraz etmeniz,
elinizde bulunan delillerinizi dilekçenize ek-
lemeniz, başka yerlerden getirtilecek belge
ve dosyalar için gerekli bilgileri vermeniz ve
gider avansını yatırmanız, cevap dilekçesi-
nin verilmemesi halinde davayı inkar etmiş
sayılacağınız hususu 7201 sayılı kanunun
28., 29. ve 31. maddeleri gereğince ilandan
15 gün sonra ilgiliye tebliğ edilmiş sayılaca-
ğı ilanen ihtar ve tebliğ olunur.08/05/2026

DENİZLİ 
10. ASLİYE 

HUKUK MAHKEMESİNDEN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2480343

Pamukkale Üniversitesi’nde 2025-2026
Eğitim-Öğretim Yılı mezuniyet törenleri için
son hazırlıklar yapılıyor. Üniversitedeki me-
zuniyet heyecanının startı, 10 Haziran Çar-
şamba günü saat 09.30’da PAÜ Kapalı Spor
Salonu’nda yapılacak genel tören ile verilecek

10-12 Haziran tarihleri arasında PAÜ Ka-
palı Spor Salonu ile Prof. Dr. Hüseyin Yılmaz
Kongre ve Kültür Merkezi’nde eş zamanlı
gerçekleşecek mezuniyet törenlerinde fakülte-
lerden ve meslek yüksekokullarından yaklaşık
10 bin öğrenci mezuniyet heyecanı yaşaya-
cak.

Eğitim yaşamlarını noktalayıp, yeni ya-
şamlarına yelken açacak olan öğrencilerden
derece elde edenler ise mezuniyet törenlerinde
ödüllendirilecek. HABER MERKEZİ

CHP’li Merkezefendi Belediyesi’ne yönelik
15 Mayıs’ta rüşvet ve ihaleye fesat karıştırma
iddiasıyla gerçekleştirilen operasyonda 13 şüp-
heli gözaltına alınmış, Belediye Başkan Yar-
dımcısı E.K. ile birlikte 5 belediye personeli ve
7 esnaf tutuklanmıştı. Bir şüpheli ise adli kont-
rol ile serbest bırakılmıştı. 

İKİ ŞÜPHELİ TAHLİYE EDİLDİ

Tutuklamaların gerçekleşmesinin hemen ar-
dından avukatların verdiği tutukluluğa itiraz di-
lekçelerinin işleme alınmasıyla sürpriz
tahliyeler yaşandı. “Görevi kötüye kullanma”
suçlamasıyla tutuklama kararı verilen başkan

yardımcısının sekreteri E.A. hakkında verilen
tutukluluğa itirazı değerlendiren Denizli 2. As-
liye Ceza Mahkemesi, yurt dışı yasağı, haftada
bir imza ve diğer adli kontrol şartlarının uygu-
lanması koşuluyla tahliyesine karar verdi.

Mahkemenin kararı, şüphelinin suç vasfının
değişmesi ihtimalinin bulunması, alacağı ceza-
nın iki yılın altında olma ihtimalinin yüksek ol-
ması, daha önce suç kaydının bulunmaması,
kaçma ve delil karartma şüphelerinin olmaması
gibi koşulları değerlendirerek verdiği öğrenildi.

ŞOFÖRÜ DE SERBEST BIRAKILDI

Tutuklu başkan yardımcısının sekreteri ile

birlikte şo-
förü için de
benzer bir
karar ve-
rildi. Rüşvet
almaya yardım iddiasıyla verilen tutuklama ka-
rarına yapılan itirazın görüldüğü Denizli 2. As-
liye Ceza Mahkemesi’nin kaçma şüphesinin
bulunmaması, isnat edilen suçun cezasının iki
yılın altında olması, samimi beyanları ve suç
kaydının bulunmaması nedenleriyle tahliye ka-
rarı verdiği öğrenildi. Tutuklu belediye başkan
yardımcısının sekreteri gibi şoförü için de adli
kontrol hükümleri uygulanacak.

DİĞER TUTUKLULARIN
İTİRAZLARI DA

DEĞERLENDİRİLİYOR

Denizli 2. Asliye Ceza Mahkemesi’nin
diğer tutuklu şüphelilerin avukatları tarafından
verilen itiraz dilekçelerini de değerlendirmeye
aldığı, önümüzdeki süreçte, bazı isimlere yöne-
lik de tahliye kararlarının verilebileceği ileri
sürüldü. METİN ELTAŞ

05 HAZiRAN 2026 CUMA
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

MERKEZEFENDi BELEDiYESi SORUŞTURMASINDA

SURPRiZ TAHLiYE
Merkezefendi Belediyesi’ne yönelik rüşvet ve ihaleye fesat karıştırma id-
diasıyla başlatılan soruşturma kapsamında biri başkan yardımcısı 6 bele-
diye personeli ile 7 esnaf tutuklanmıştı. Cezaevinde bulunan şüphelilere
yönelik yapılan itirazlardan iki tahliye kararı çıktı. Belediye Başkan Yardım-
cısı E.K.nın sekreteri ve şoförü, tutukluluğa yapılan itirazların ardından ce-
zaevinden tahliye edildi. Her iki isim için de adli kontrol şartları uygulandı. 

10 BiN ÖĞRENCi ÖĞRENiM HAYATLARINI TAMAMLAYACAK

PAU’DE MEZUNiYET HEYECANI BASLIYOR
Pamukkale Üniversitesi’nde 2025-2026 Eğitim-ÖğretimYılı Mezuniyet Törenleri 10 Haziran Çarşamba günü başlıyor. Bir-
biri ardına gerçekleştirilecek törenlerle 10 bin öğrenci mezuniyet heyecanı yaşayacak, yeni yaşamlarına adım atacak.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, Ocak ayında temeli atı-
lan Yunus Emre Sosyal Tesisi ile kaba inşaatı
tamamlanan Egekent Karaman Güneşli Gün-
ler Çocuk Gelişim Merkezi’ndeki çalışmaları
yerinde inceledi. Başkan Çavuşoğlu, saha iler-
lemeleri ve planlanan takvim hakkında teknik
ekipten detaylı bilgi aldı.

“KENTİMİZE DEĞER KATACAK
PROJELERİ TİTİZLİKLE TAKİP

EDİYORUZ”

İncelemelerin ardından açıklamada bulu-
nan Başkan Çavuşoğlu, vatandaşların yaşam
kalitesini artıracak yatırımları bir an önce ta-
mamlamayı hedeflediklerini belirterek şunları
söyledi: “Yunus Emre Sosyal Tesisi ve Ege-
kent Karaman Güneşli Günler Çocuk Gelişim
Merkezi’nde yürütülen çalışmaları yerinde in-
celeyerek son durumu değerlendirdik. Hem-
şehrilerimizin sosyal hayatına katkı
sağlayacak yaşam alanlarını ve çocuklarımızın
güvenli, modern ortamlarda eğitim alacağı
projeleri yakından takip ediyoruz. Deniz-
li’mize yakışan hizmetleri vatandaşlarımızla
buluşturmak için çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz.”

ÇALIŞAN ANNELERİN YÜKÜNÜ
HAFİFLETECEK EĞİTİM YUVASI

HIZLA İLERLİYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin çocuk
odaklı sosyal belediyecilik yatırımları ara-
sında yer alan ve hayırsever desteğiyle yükse-
len Egekent Karaman Güneşli Günler Çocuk

Gelişim Merkezi planlanan takvime uygun
olarak ilerliyor. Çocukların bilişsel, sosyal ve
motor gelişimlerini en üst düzeyde destekle-
yecek şekilde, uluslararası standartlarda tasar-
lanan merkez, toplam üç kattan oluşuyor.
Toplam 1.666 metrekare kapalı alana sahip te-
siste; 84 kişilik geniş bir yemekhane, çok
amaçlı etkinlik salonu, modern oyun odaları
ve öğretmenler odası gibi donatılar yer alıyor.
Toplam 11 dersliğin bulunacağı merkez, aynı
anda 220 öğrenciye güvenli ve konforlu bir
eğitim ortamı sunacak. Çocukların erken yaşta
nitelikli eğitimle buluşmasını sağlayacak olan
bu dev proje, özellikle çalışan annelerin gün-
lük yaşamını kolaylaştırarak hem aile bütçe-
sine hem de toplumsal yaşama çok yönlü
katkı sunacak.

YUNUS EMRE PARKI’NA MODERN
SOSYAL YAŞAM ALANI

Yenişehir Mahallesi’nde, Yürüyüş ve Koşu
Yolu’nun hemen yanında inşa edilen Yunus
Emre Sosyal Tesisi ise bölgeye yeni bir sosyal
buluşma noktası kazandıracak. Toplam 292
metrekarelik alan üzerinde yükselen tesis, mo-
dern mimarisi ve çevreyle uyumlu tasarımıyla
dikkat çekiyor. Projede 250 metrekarelik ka-
palı kafe alanının yanı sıra, hızlı hizmet suna-
cak 42 metrekarelik kiosk bölümü ve
fonksiyonel mutfak alanları yer alıyor. Üç cep-
hesi açık mimari yapısıyla ziyaretçilerine ferah
bir ortam sunacak tesisin tamamlanmasıyla bir-
likte bölge halkı, dört mevsim kullanabileceği
modern ve erişilebilir bir sosyal yaşam alanına
kavuşacak. HABER MERKEZİ

YUNUS EMRE SOSYAL TESiSi VE EGEKENT KARAMAN 
GÜNEŞLi GÜNLER ÇOCUK GELiŞiM MERKEZi’Ni ZiYARET ETTi

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU 
YATIRIMLARI iNCELEDi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, kentin sosyal dokusunu güçlendirecek
ve ailelerin hayatını kolaylaştıracak iki büyük yatırımı eş zamanlı olarak
hayata geçiriyor. Yapımı hızla devam eden projeleri yerinde inceleyen
Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu, kent vizyonuna değer katacak yatırım-
ları en kısa sürede vatandaşlarla buluşturacaklarını söyledi.
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2006-SDP-BET-551 ALBÜM NUMARALI SU DEPOSU VE KIŞLA SU İSALE HATTININ
BAKIM VE ONARIMI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üze-
rinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/920004
1- İdarenin
1.1. Adı :EGE ORDUSU KOMUTANLIĞI 11'İNCİ KOMANDO 

TUGAY KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi :MEHMETÇİK MAH. LİSE-1 CAD. TÜMGENERAL İLAH ÖZCAN

KIŞLASI PAMUKKALE/DENİZLİ PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582657479
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :19.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:murat.demir4@kkk.tsk.tr
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :2006-SDP-BET-551 ALBÜM NUMARALI SU DEPOSU VE

KIŞLA SU İSALE HATTININ BAKIM VE ONARIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 ADET (21 KALEM) YAPIM İŞİ SU İSALE HATTI ONARIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :11'İNCİ KOMD.TUG.K.LIĞI TÜMG. İLHAN ÖZCAN KIŞLASI / DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
A III grubu işler benzer iş grubu sayılacaktır.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

2006-SDP-BET-551 ALBÜM NUMARALI 
SU DEPOSU VE KIŞLA SU İSALE HATTININ 

BAKIM VE ONARIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2479163

MAKSİAD Başkanı Mehmet Sarı, sektörün
içinde bulunduğu duruma ilişkin çarpıcı değer-
lendirmeler ve çağrı yaptı. Türk makine imalat sa-
nayisinin, ülkenin üretim gücünün, teknolojik dö-
nüşümünün ve ihracat hedeflerinin en önemli un-
surlarından biri olduğunu ifade eden Sarı, sektö-
rün son yıllarda özellikle Çin menşeli ürünlerin oluş-
turduğu yoğun fiyat baskısı nedeniyle ciddi ve gi-
derek derinleşen bir rekabet krizi yaşadığını kay-
detti.

“FİYAT FARKLARI 
ARASINDA UÇURUM VAR”
Bugün birçok ürün grubunda Çin’den gelen ma-

kineler ile yerli üretim makineleri arasında yüzde

70’i aşan fiyat farkları oluşturduğunu dile getiren
Mehmet Sarı, “Çinli üreticiler, sahip oldukları öl-
çek ve maliyet avantajları sayesinde hem iç piya-
sada hem de küresel pazarlarda sürdürülemez de-
recede düşük fiyatlarla satış yapabilmektedir. Bu
durum, yerli üreticilerimizin rekabet gücünü hız-
la aşındırmakta ve sektörün dayanma sınırlarını zor-
lamaktadır” dedi. Makine imalat sanayinin yalnızca
dış rekabet baskısı değil; artan maliyetler, finans-
mana erişim zorlukları ve kur baskısı nedeniyle de
ciddi bir kırılganlık içinde olduğunu hatırlatan Meh-
met Sarı, gelinen noktada birçok işletmenin öz kay-
naklarını tüketme noktasına yaklaştığını, sektörün
adeta ayakta kalma mücadelesi vermeye başladı-
ğını anlattı.

“MAKİNE SEKTÖRÜ YALNIZCA 
KENDİ İÇİNDE DEĞERLENDİRİLMEMELİ”
Avrupa’daki üreticilerle kıyaslandığında mali-

yetlerin giderek eş değer hale gelmesi, ancak buna rağ-
men aynı pazar koşullarında rekabet edilememesi ile
sektörün daha da zor bir noktaya sürüklendiğini vur-
gulayan Mehmet Sarı, “Bu tablo bu şekilde devam
ederse, yakın bir gelecekte makine sektöründe ciddi
işletmelerin faaliyetlerini durdurmak zorunda kaldı-
ğını, hatta kapanmaların artığını görmek kaçınılmaz
olacaktır. Makine sektörü yalnızca kendi içinde de-
ğerlendirilmemelidir. Bu sektör, savunma sanayinden
otomotive, gıdadan tekstile kadar tüm üretim alan-
larının temelini oluşturan stratejik bir sektördür.
Yerli makine üreticilerinin güç kaybetmesi, ülkemi-
zin sanayi altyapısının da zayıflaması anlamına ge-
lecektir” dedi.

“DESTEK PROGRAMLARI GÜNÜN 
KOŞULLARINA UYDURULMALI”
Küresel pazarlarda rekabet gücünün artırılması ve

ihracat performansının sürdürülebilir bir şekilde
yükseltilmesi gerektiğini ifade eden Mehmet Sarı,
“Mevcut ihracat destek programlarının güncel eko-
nomik koşullar doğrultusunda ivedilikle güçlendi-
rilmesi büyük önem arz etmektedir. Bu kapsamda, ih-
racatçı firmalarımızın uluslararası pazarlarda daha et-

kin ve güçlü bir konum elde edebilmesini teminen teş-
vik mekanizmalarının kapsamı genişletilmeli, destek
oranları ise mevcut ihtiyaçlar doğrultusunda yukarı
yönlü olarak revize edilmelidir. Bu nedenle devleti-
mizin yerli makine yatırımlarına yönelik ilave teşvik
mekanizmalarını acilen devreye alması büyük önem
taşımaktadır. Özellikle yüksek katma değerli ürün üre-
ten işletmelerin desteklenmesi, yerli yatırımcılarımızın
yerli ve milli makinalarımızın kullanımını özendire-
cek uygulamaların geliştirilmesi ve ihracat yapan fir-
malara mevcut ek ihracat destekleri kapsamında
sağlanan yüzde 3 oranındaki döviz desteğinin artı-
rılması gerekmektedir. Türkiye’nin üretim gücünün
korunması için, Çin’in ülkemize yönelik hızla artan
makine ihracatı, özellikle yerli makine sanayisi üzerin-
de önemli bir baskı oluşturmaktadır. Bunun yanında,  Çin-
li makina imalatçı firmalarının ülkemizde vize almak-
sızın serbestçe dolaşarak ticari temaslarda bulunmala-
rı ve agresif pazarlama faaliyetleri yürütmeleri, yerli üre-
ticiler açısından rekabet koşullarını zorlaştırmakta ve yer-
li makina imalatçılarına ciddi bir şekilde zarar ver-
mektedir” dedi.Türkiye’nin üretim gücünün koruması
gerektiğini anlatan Mehmet Sarı, “Sanayide dönüşümünü
sürdürmesi ve küresel pazarlardaki rekabet gücünü ar-
tırması için yerli makine sektörüne verilecek her destek
ülkemizin geleceğine yapılmış bir yatırım olacaktır” dedi.
HABER MERKEZİ

MAKSİAD BAŞKANI SARI’DAN EK TEŞVİK VE İHRACAT DESTEĞİ ÇAĞRISI

“REKABET EDEMiYORUZ”
Makine Sanayici İş İnsanları
Derneği (MAKSİAD) Başkanı
Mehmet Sarı, güncel ekonomik
koşullar nedeniyle zor günler ge-
çiren sektörün, Çinli menşeli
ürünlerin baskısı ile giderek re-
kabet gücünü kaybettiğini be-
lirtti. Sektörün içinde bulunduğu
durumu çarpıcı ifadelerle gün-
deme taşıyan Mehmet Sarı, Çin
ve Türk menşeli ürünler arasın-
daki fiyat farklarının yüzde
70’ler seviyesinde olduğunu, bu
koşullarda uluslararası piyasa-
larda rekabet şanslarının orta-
dan kalktığını kaydetti. Devlete
çağrıda bulunan Sarı, teşvik ve
ihracat desteklerinin günümüz
koşullarına paralel olarak gün-
cellenmesi gerektiğini vurguladı. 

AK Parti Denizli İl Başkanı Mu-
hammet Subaşıoğlu, Denizli’nin ta-
rımsal üretimde öncü bölgelerini zi-
yaret ederek, üreticilerle bir araya gel-
di. Kentte başlayan hasat dönemi ne-
deniyle tarlalara giren Subaşıoğlu, ki-
raz ve kayısı üreticilerinin mesaisine
ortak oldu. Subaşıoğlu, “Her zaman
olduğu gibi bugün de çiftçimizin, üre-
ticimizin yanındayız ve her türlü
desteği vermeye devam edeceğiz”
dedi.

AK Parti İl Başkanı Muhammet
Subaşıoğlu’nun Denizli genelinde
tarımsal kalkınmayı yerinde incele-
mek ve üreticilerin taleplerini birin-
ci ağızdan dinlemek amacıyla ger-
çekleştirilen ziyaret programı renkli
görüntülere sahne oldu. İl yönetim ku-
rulu üyeleriyle birlikte hasat alanla-
rını gezen Subaşıoğlu, Honaz’da ki-
raz, Pamukkale’nin Kocadere Ma-
hallesi’nde de kayısı toplayarak, üre-
ticilere destek verdi.

“ÜRETİCİMİZİN EMEĞİ, 
DENİZLİ’MİZİN 
BEREKETİ”

AK Parti Denizli İl Başkanı Mu-
hammet Subaşıoğlu, hasat sırasında,
çalışanlarla ve tarla sahipleriyle soh-
bet etti. Denizli’nin sadece sanayide
değil, tarımsal üretim ve ihracatta da
Türkiye’nin parlayan yıldızı olduğunu
ifade eden Subaşıoğlu, “Denizli’mi-
zin verimli topraklarında büyük bir
emekle üretilen kiraz ve kayısılarımız,
hem iç piyasada hem de dünya pa-
zarında büyük bir değere sahip. Bu-
gün burada güneşin altında alın teri
döken üreticilerimizin ve emekçi

kardeşlerimizin yanındayız. Onların
sabrı ve emeği, şehrimizin ve ülke-
mizin ekonomik bereketi demektir.
Hükümetimiz ve teşkilatımız olarak
her zaman olduğu gibi bugün de çift-
çimizin, üreticimizin yanındayız ve
her türlü desteği vermeye devam ede-
ceğiz. Tüm üreticilerimize bol ka-
zançlı, kazasız belasız bereketli bir ha-
sat sezonu diliyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU

KiRAZ VE KAYISI HASADINA KATILDI
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Bir kuruluşun başarısı artık yalnızca iyi ça-
lışanlara, güçlü bir bütçeye veya modern tek-
nolojilere sahip olmasına bağlı değil. Günü-
müzde başarı; işi bilenlerin, veriyi yönetenlerin
ve teknolojiyi geliştirenlerin birlikte çalışabilme-
sine bağlı.

Pek çok kuruluşta hâlâ şu tabloyu görüyoruz:
İş birimleri kendi hedeflerine odaklanıyor, bilgi
teknolojileri ekipleri sistemleri çalıştırmaya ça-
lışıyor, veri ile ilgilenen kişiler ise rapor üretmekle
meşgul oluyor. Herkes yoğun çalışıyor ancak so-
nuçlar bekleneni vermiyor. Çünkü aynı hedefe
hizmet etseler de çoğu zaman aynı dili konuş-
muyorlar.

Oysa dijital çağın başarılı kurumları farklı bir
yaklaşım benimsiyor. İş profesyonelleri, veri pro-
fesyonelleri ve bilgi teknolojisi profesyonelleri bir-
likte çalışıyor.

İş profesyonelleri süreçleri, müşterileri, has-
taları ve hizmetleri bilir. Kuruluşun ne yapmak
istediğini ve hangi sonuçlara ulaşmak istediği-
ni tanımlar.

Veri profesyonelleri ise verinin dilini konuşur.
Hangi verilerin gerekli olduğunu, verilerin ne-
reden geldiğini, ne kadar güvenilir olduğunu ve
nasıl analiz edilmesi gerektiğini bilir. Kararların
sezgiler yerine verilere dayanmasını sağlar.

Bilgi teknolojisi profesyonelleri ise bu yapı-
nın teknik temelini oluşturur. Sistemleri kurar, en-
tegrasyonları sağlar, güvenliği yönetir ve tek-
nolojik altyapıyı sürdürülebilir hale getirir.

Bu üç grubun ayrı ayrı güçlü olması yeterli de-
ğildir. Asıl önemli olan birlikte çalışabilmeleridir.

Örneğin bir hastane düşünelim. Yönetim has-
ta bekleme sürelerini azaltmak istiyor olsun. İş

profesyonelleri sorunun nerede yaşandığını
tanımlar. Veri uzmanları bekleme süreleriyle il-
gili verileri analiz eder ve darboğazları ortaya çı-
karır. Bilgi teknolojileri ekibi ise gerekli sistem ge-
liştirmelerini yaparak süreci destekler. Üç ekip
birlikte çalıştığında sonuç alınır. Ekiplerden biri
eksik olduğunda ise sorunlar devam eder.

Benzer durum laboratuvarlarda, üniversite-
lerde, belediyelerde ve özel şirketlerde de gö-
rülmektedir. Kuruluşlar çoğunlukla yeni yazılımlar
satın alarak dijital dönüşüm yapacaklarını dü-
şünürler. Ancak teknoloji tek başına dönüşüm
sağlamaz. Teknolojiyi iş hedefleriyle ilişkilendi-
recek ve veriden değer üretecek ekipler olma-
dığında yatırımlar beklenen faydayı oluşturamaz.

Yapay zekâ uygulamalarının yaygınlaşma-
sıyla birlikte bu gereklilik daha da belirgin hale
gelmiştir. Yapay zekâ projelerinin önemli bir kıs-
mı teknik yetersizlik nedeniyle değil; iş ihtiyaç-
larının doğru tanımlanmaması, veri kalitesinin
düşük olması veya ekipler arasındaki iletişim ek-
sikliği nedeniyle başarısız olmaktadır.

Bu nedenle yöneticilerin kendilerine şu so-
ruyu sormasında fayda vardır:

Kuruluşumuzda işi bilenler, veriyi yöneten-
ler ve teknolojiyi geliştirenler aynı masada bu-
luşabiliyor mu?

Eğer cevap hayır ise, öncelikle yeni bir ya-
zılım satın almaktan değil, bu ekipleri bir araya
getirmekten başlamak gerekir.

Dijital çağda rekabet avantajı artık yalnızca
teknolojiye sahip olmakla değil; iş, veri ve tek-
noloji uzmanlarını ortak hedefler doğrultusunda
çalıştırabilmekle elde edilmektedir. Geleceğin ba-
şarılı kurumları, bu üç alanı bütünleştirebilen ku-
rumlar olacaktır.

---------------
Prof. Dr. Diler Aslan, Tıbbi Biyokimya, labo-

ratuvar ve laboratuvar verileri yönetimi alanın-
da uzun yıllar araştırmalar, uygulamalı akade-
mik çalışmalar ve kurumsal boyutta çeşitli yö-
neticilikler yürütmüştür. “ANKUZEM E-eğitimci
2013”, “ADLM Tıbbi Laboratuvarlarda Veri Bi-
limi Eğitimi 2026”, “UKAS ISO 42001 AI Ma-
nagement Systems Farkındalık Eğitimi 2025”
sertifikalarına hak kazanmıştır.Dijitalsağlık, veri
yönetimi ve kalite sistemleri konularında da-
nışmanlık ve eğitim faaliyetlerine devam et-
mektedir. Sağlıkta veri kalitesi ve verilerin doğ-
ru kullanımı üzerine çalışmalarını sürdürmektedir.

DİJİTAL DÖNÜŞÜM
(ÖğRENME PLATFORMU)

İŞ, VERİ VE BİLGİ TEKNOLOJİSİ
PROFESYONELLERİNDEN 

OLUŞAN EKİBİNİZ VAR MI?

PROF. DR. DİLER ASLAN

Av sezonunun başlamasıyla birlik-
te 1 Mart’tan itibarın bu anı bekleyen
balıkçılar, günün ilk ışıklarıyla birlik-
te “Vira Bismillah” diyerek tekneleriyle

göle açıldı. Sezonun açılış heyecanına
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü
Mustafa Nevzat Zayim de ortak oldu.
Balıkçılarla birlikte göle açılan Za-
yim, ağların suya bırakılmasına eşlik

etti. 
Ardından balıkçılarla bir araya ge-

len Denizli İl Tarım ve Orman Müdü-
rü Mustafa Nevzat Zayim, yeni av se-

zonunun kazançlı, bereketli ve hayırlı
olması temennisinde bulundu.

Çivril Jandarma Bot Tim Komu-
tanlığı, Işıklı Gölü Su Ürünleri Koo-
peratifi üyeleri ve bölge balıkçılarının

katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda
konuşan Müdür Zayim, sürdürülebilir
balıkçılık ve denetim faaliyetlerini de-
ğerlendirdi.

İl Müdürü Mustafa Nevzat Zayim,
su ürünleri kaynaklarının korunmasının
gelecek nesiller için büyük önem taşı-
dığını belirterek, “Üç ay boyunca uy-
gulanan av yasağı, gölümüzdeki balık
varlığının korunması ve sağlıklı şekil-
de çoğalması için hayati önem taşıdı.

Bugün balıkçılarımız yeniden ekmek
tekneleriyle suya kavuştu. Ancak he-
defimiz yalnızca bugünü değil, yarını
da düşünmek. Gelecek nesillerin de bu
gölden faydalanabilmesi için tüm av-
cılarımızın yasal boy limitlerine ve
avcılık kurallarına hassasiyetle uyma-
sı gerekiyor” dedi. AYSEL ÇETİN

Honaz Belediyesi, çevreye duyarlı ve sür-
dürülebilir bir ilçe hedefiyle çıktığı yolcu-
luğunu başarılı adımlarla sürdürüyor. İlçe
halkının geri dönüşüme daha kolay destek
verebilmesi amacıyla hazırlanan “Mobil
Atık Getirme Merkezi” Honaz Çarşı Mey-
danı’na yerleştirildi.

ATIKLAR KAYNAĞINDA 
AYRIŞTIRILACAK
Merkez sayesinde atıklar kaynağında ay-

rıştırılacak, kağıt, plastik, metal, cam, elektronik
atıkların yanı sıra bitkisel atık yağlar ve orga-
nik atıklar ayrı ayrı toplanabilecek. Atıkların
kaynağında ayrıştırılmasıyla hem doğal kay-
nakların korunmasına hem de çevre kirliliğinin
azaltılmasına önemli katkılar sağlanacak.

BAŞKAN KEPENEK’TEN ÇAĞRI
Honaz Belediye Başkan Yüksel Kepenek,

Çarşı Meydanı’na yerleştirilen “Mobil Atık

Getirme Merkezi”ni sosyal medya hesabından
paylaştı, ilçe halkına çağrı yaptı. Atıkların ayrı
toplanmasının daha temiz, daha sağlıklı ve
daha yaşanabilir bir Honaz için önemli oldu-
ğunu belirten Başkan Kepenek, tüm vatan-
daşları geri dönüşüme destek olmaya çağırdı.
AYSEL ÇETİN

MOBİL ATIK GETİRME MERKEZİ HİZMETE GİRDİ

HONAZ’DA ÇEVRECi YATIRIM
Honaz Belediyesi, çevreye duyarlı bir ilçe hedefiyle attı-
ğı adımlara bir yenisini daha ekledi. “Mobil Atık Getir-
me Merkezi” Honaz Çarşı Meydanı’na yerleştirildi. 

IŞIKLI GÖLÜ’NDE AV SEZONU BAŞLADI, TARIM
EKİPLERİ BALIKÇILAR İLE BİR ARAYA GELDİ

CiVRiL’DE BALIKCILAR
“ViRA BiSMiLLAH” DEDi
Denizli’nin su ürünleri açısından en önemli merkezlerinden biri olan Çivril Işıklı Gölü’nde, 1 Mart’ta başlayan av
yasağı sona erdi, balıkçılar “Vira bismillah” dedi, yeni sezonun ilk ağlarını suya bıraktı. Denizli İl Tarım Müdür-
lüğü de sezonun açılmasıyla balıkçılarla bir araya geldi, sürdürülebilir balıkçılık için önemli uyarılarda bulundu. 
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Orta vadeli programa (2026-2028 ) baktı-
ğımızda tüfe için 2026 yılı % 16, 2027 %9,
2028 %8 olarak planlanmıştı. Ancak Türkiye
Cumhuriyet Merkez Bankası, yılın ikinci En-
flasyon Raporu'nda 2026 yılı ara enflasyon he-
definin %24,0'e, 2027 hedefinin %15,0'e ve
2028 hedefinin %9,0'a yükseltildiğini açıkladı.

Enflasyon hedeflerinde bu derece artış bek-
lentisi olması bayramdan önce ekonomi yö-
netimi banka kredilerinde kemeri iyice sık-
ma kararı aldı.

Burada amaç banka kredilerini iyice sıka-
rak enflasyonu kontrol altına almak.

Peki nasıl bir önlem alındı ve yansıması ne-
ler olacak ?

TCMB kredi büyümesine yönelik 8 hafta-
lık sınırları aşağı yönde revize ederek , daha
az kredi kullanılmasını sağlamayı böylece en-
flasyonu tutmayı amaçlamaktadır.

Bu revizeler 8 haftalık büyüme faslına
göre şöyledir;

*İhtiyaç ve taşıt kredilerinde 8 haftalık bü-

yüme sınırı yüzde 4'ten yüzde 3'e,
*Tüketiciye tahsis edilen kredili mevduat he-

sabı büyüme oranı % 2'den % 1'e,
*Kobilerde ise %5'ten ,% 4,5'a indirildi.
*Büyük işletmelerde ise bu oranlar %

3'ten , % 2'ye aşağı yönde revize edilmiş oldu.
TCMB'a bu önlemleri alarak sıkı para po-

litikasına devam edeceğiz, böylece enflasyonu
dizginleyeceğiz demek istedi.

TCMB Böyle dedi ama şöyle bir bazı ve-
rilere göz atalım.

*2026 / 1 .’ci dönem büyüme oranı % 2.5
olarak açıklandı. Bu oranlar Türkiye'nin res-
mi Orta Vadeli Program (OVP) büyüme he-
defleri, son açıklanan programa göre 2026 yılı
için % 3,8, 2027 yılı için % 4,3 ve 2028 yılı için
ise % 5,0 olarak belirlenmiştir.

*Vergi tahakkuk ve tahsilat oranı yüksel-
miştir. Bütçe rakamları oldukça yükselmiştir.

2026 yılı merkezi yönetim bütçe kanunu-
na göre; toplam bütçe giderleri 18 trilyon 929
milyar TL, bütçe gelirleri 16 trilyon 216 mil-
yar TL ve öngörülen bütçe açığı yaklaşık 2 tril-
yon 713 milyar TL olarak belirlenmiştir.

*Döviz kurlarında artış oranları yeterli ol-
mamakta. Yapılması gereken konu döviz
kurunun aylık enflasyon oranında artış yap-
maktır.

*Artan maliyetler nedeniyle şirketlerde öz
kaynak yetersizliği baş göstermiştir.

*KGF Kredilerinde limit sorunu ortaya çık-
mıştır.

*Şirketlerin ve bireylerin nakit döngüleri bo-
zulmuştur.

Burada bir not aktarmak isteriz. 
Bu konuda şirketlerin nakit döngüleri ve 3

yıllık faaliyet karları mevcut borçlarını ödeye-
bilecek düzeyde olan işletme sayısı oldukça
azalmıştır. Hal böyle olunca dış kaynak ihti-
yacı artmıştır.

*Devlet bütçesinde de dış kaynak ihtiyacı
oldukça artmıştır. Bunun sebeplerinden bir ta-
nesi şu an (2026 Nisan ayına göre ) kamuda
çalışan sayısının 5.368.945 kişiye yüksel-
mesinden kaynaklanmaktadır. Dolayısı ile
her 4 ücretli çalışandan 1'i artık kamuda ça-
lışmaktadır. 

*Her yönü ile devlet, özel sektör ve aileler
için tasarruf yapma dönemi gelmiştir.

Sürekli regülasyon;
Mali ve finansal  mevzuatta sürekli regü-

lasyon yapılmakta, bu durum uygulayıcıların
ve yatırım sahiplerini oldukça zorlamaktadır.
Belirsizlik ve sık değişen mevzuat uygu-
lama zorluğu yaratmaktadır. Bir yasa gece
resmi gazetede yayımlanmakta yürürlük tari-
hi ertesi gün olmaktadır. Kanaatimce yapılması
gereken en azından yasa geçtikten sonra en
az 1 ay uyum süreci olması yönündedir.

Hemen yürürlük kazanan yasalar uygula-
mada çok ciddi sıkıntılar yaratmakta ve daha
sonra ciddi cezalar ortaya çıkmaktadır.

Peki bankalara yukarıda saydığımız zo-
runluluklar getirildi ama bankalar bunları kont-
rol etmede sıkıntı yaşamıyorlar mı?

Yarın bu bankalara ciddi cezalar gelmez
mi? TL Mevduatın durumu nedir?

Açıkcası bankalar bu kuralları uygula-
makta sanırım çok zorlanıyorlar ve zorlana-
caklar.

CEO'lar kontrol etmekte oldukça zorlanı-
yorlar.

TL'de kalıp, dövizi tutabilmek için dolayısı
ile enflasyonu kontrol altında tutmak için yine
zor bir viraj alınıyor.

Peki bunun için şunlar yapılsa daha iyi
olmaz mı?

*Üretimi ve ihracatı arttırmak.
*Tasarruf etmek.
*Tarıma önem vermek.
*Yapısal hukuki reformlar yapmak.vb.
BASEL IV Uygulamaları;
Açıkcası bizler hep Basel III Uygulamala-

rından bahsederdik. Ancak BDDK 2026 Yı-
lından itibaren kademeli olarak geçtiği veya ge-
çeceği anlaşıyor. Basel 4 uygulaması ile an-
laşılan daha çok sermaye tüketimine yol
açacağı ortaya çıkmaktadır.

Kısaca BASEL IV;
Türkiye'de Basel 4 uygulaması, BDDK ta-

rafından yayımlanan tebliğ taslakları ve dü-
zenlemelerle kademeli olarak hayata geçiril-
mektedir. Kurumun yayınladığı uyum takvimine
göre; Bankacılık Hesapları Faiz Oranı Riski
(BHFOR) geçişi ile operasyonel risk gibi he-
saplamaların devreye alınması ve paralel
raporlamaların başlatılması 2026 yılı itibarıy-
la kademeli olarak uygulanmaktadır.

Basel Komitesi'nin "kriz sonrası reform-
ları tamamlama" paketi olan bu düzenlemeler,
bankaların risk ağırlıklı varlık hesaplamaları-
nı standartlaştırarak finansal istikrarı artırma-
yı hedefler. Bankacılık Düzenleme ve De-
netleme Kurumu (BDDK), bu küresel stan-
dartları uluslararası piyasalarla uyumlu olacak
şekilde kendi takvimine göre aşamalandır-
mıştır.

Saygı ile kalınız.

ANALiZ

SMMM
Hüseyin KAYA

smmm.hkaya@gmail.com

BANKA KREDİLERİNE BAKIŞ,
SÜREKLİ REGÜLASYON VE

BASEL IV KRETİRLERİ

Denizli’nin Beyağaç
ilçesinde düzenlenecek
Sandras Ultra Trail 2026
için heyecan doruğa ulaştı. Eşsiz doğal gü-
zellikleri, zorlu parkurları ve benzersiz man-
zaralarıyla dikkat çeken organizasyon, 5-6
Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek
yarışlarla sporcuları doğayla iç içe unutulmaz
bir mücadeleye davet edecek. Topuklu Yay-
lası’nda düzenlenecek etkinlikte katılımcılar,
5K, 10K, 24K, 50K ve 70K olmak üzere fark-
lı parkurlarda yarışma fırsatı bulacak. Dağ-
ların zirvelerinden göl kıyılarına uzanan ro-
talar, sporculara hem fiziksel hem de zihin-
sel sınırlarını test etme imkânı sunacak.
Beyağaç Belediyesi tarafından organize edi-
len Sandras Ultra Trail’in temel amacı, ilçenin
sahip olduğu doğal ve turistik değerleri
daha geniş kitlelere tanıtmak. Sandras Dağı
ve çevresindeki eşsiz coğrafya, yarış boyunca
sporculara ve ziyaretçilere görsel bir şölen su-
nacak. Türkiye’nin farklı şehirlerinden ve yurt
dışından çok sayıda sporcunun katılım gös-
termesi beklenen organizasyon, bölge turiz-
mine de önemli katkı sağlayacak. Yarışların
ardından 7 Haziran 2026 tarihinde düzenle-

necek ödül töreniyle dereceye giren sporcu-
lar ödüllerine kavuşacak. Doğa sporları tut-
kunlarını bir araya getirecek Sandras Ultra
Trail 2026, hem rekabetin hem de doğayla
bütünleşen eşsiz bir deneyimin adresi olmaya
hazırlanıyor. Beyağaç’ın doğal güzellikleri-
ni keşfetmek ve Sandras’ın büyüleyici at-
mosferinde sınırlarını zorlamak isteyen spor-
cular için geri sayım başladı. (İHA)

BEYAĞAÇ SANDRAS ULTRA TRAİL 2026 İÇİN

GERi SAYIM BASLADI
Beyağaç Belediyesi tarafından düzenlenen Sandras Ultra Trail 2026, 5-7 Haziran tarihle-
rinde Beyağaç’ın eşsiz doğasında spor ve macera tutkunlarını buluşturacak. Topuklu Yay-
lası’nda gerçekleştirilecek organizasyon, bölgenin doğal güzelliklerini tanıtmayı hedefliyor.

Pamukkale Belediyesi, kırsal ma-
hallelerdeki üreticilere verdiği deste-
ği hız kesmeden sürdürüyor. Fen İş-
leri Müdürlüğü ekipleri tarafından
daha önce birçok mahallede tamam-
lanan arazi yolu düzenleme çalışma-
larına, 15 mahalle daha eklendi. Pa-
mukkale Belediyesi, tarımsal üretimin
yoğun olduğu kırsal mahallelerde ula-
şım kalitesini artırmak ve çiftçilerin tar-
lalarına daha rahat ulaşabilmesini sağ-
lamak amacıyla başlattığı "arazi yol-
ları düzenleme" seferberliğini sürdü-
rüyor. Bu kapsamda Eymir, Korucuk
ve Develi mahallelerindeki arazi yol-
larında tesviye, düzeltme ve genişlet-
me çalışmaları tamamlanarak yollar
kullanıma hazır hale getirildi.

"ÇİFTÇİMİZİN YÜKÜNÜ 
HAFİFLETİYORUZ"
Yapılan çalışmalarla ilgili değer-

lendirmelerde bulunan Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, ta-
rımın Pamukkale için stratejik bir
öneme sahip olduğunu vurguladı.
Başkan Ertemur, "Pamukkale’mizin
bereketli topraklarında alın teri döken
üreticilerimizin her zaman yanındayız.
Akköy, Korucuk, Yukarışamlı, Ka-
vakbaşı, Eymir, Haytabey, Korucuk,

Kocadere, Pınarkent, Kale, Akhan, Gö-
lemezli, Develi, Belenardıç ve Akça-
pınar, Pamukkale mahallelerimizde
gerçekleştirdiğimiz düzeltme ve dü-
zenleme çalışmalarıyla, tarlaya giden
yollarımızı daha güvenli ve konforlu
hale getirdik. Çiftçimiz ürününü hasat
ederken veya toprağını işlerken yol so-
runuyla vakit kaybetmesin istiyoruz.
Bizim için kırsal kalkınma, şehrin
kalkınması demektir. Ekiplerimizle bir-
likte ihtiyaç duyulan her noktada,
üreticimizin yükünü hafifletmek için
çalışmalarımızı aralıksız sürdüreceğiz"
dedi.

ÜRETİM ALANLARINA 
KESİNTİSİZ ULAŞIM
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri

tarafından gerçekleştirilen düzelt-
me çalışmaları ile deforme olan, ya-
ğışlar nedeniyle bozulan veya ulaşı-
mı zorlaştıran arazi yolları iş maki-
neleriyle yeniden düzenlendi. Yapı-
lan bu iyileştirmeler sayesinde, özel-
likle hasat dönemlerinde ağır vası-
taların ve traktörlerin tarım arazile-
rine ulaşımı daha hızlı ve zahmetsiz
hale getirildi.

Pamukkale Belediyesi, ilçe ge-
nelindeki diğer kırsal mahallelerde de

benzer çalışmaların planlandığını ve
tarımsal üretimi desteklemeye yöne-
lik projelerin öncelikli olmaya devam
edeceği bilgisini paylaştı. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ EKİPLERİ ARAZİ YOLLARINI DÜZENLİYOR

KIRSALDA YOL ATAĞI

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü
Mustafa Nevzat Zayim, şube müdürleri
ve teknik personel ile birlikte Çivril
ekonomisinin bel kemiğini oluşturun
meyvecilik alanında önemli bir ziyaret
gerçekleştirdi. Üreticiler ile şeftali ve
nektarin bahçelerinde bir araya gelen
Zayim, teknik ekip ile birlikte yerinde
kontroller yaptı, destekler verdi.

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü
Mustafa Nevzat Zayim, yönetim kad-
rosu ve teknik personel ile Çivril ilçesi
Balçıkhisar Mahallesi’nde üretim faali-
yetlerini sürdüren üretici Kadir Kurt’un

şeftali ve nektarin bahçesinde incele-
melerde bulundu, gerçekleştirilen
meyve seyreltme çalışmalarına katıldı.

Bahçede yürütülen çalışmalar ye-
rinde inceleyen Zayim, üretim süreci
hakkında bilgiler aldı. 

Kaliteli ve verimli üretimin önemli
aşamalarından biri olan meyve sey-
reltme uygulaması hakkında değerlen-
dirmelerde bulanan Zayim, emekleriyle
toprağı berekete dönüştüren üreticilere
teşekkür etti, sezonun bol ürünlü, bere-
ketli ve kazançlı geçmesi temennisinde
bulundu.

AYSEL ÇETİN

ŞEFTALİ VE NEKTARİN BAHÇELERİNDE KALİTELİ ÜRETİME

YERiNDE KONTROL YERiNDE DESTEK
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DENiZLi 
YOLLARINDA

TRENLE EGE’NiN KALBiNE
YOLCULUK

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Türkiye’nin demiryolu hatları, sadece şehirleri birbirine
bağlayan çelik yollar değildir; aynı zamanda hafızayı, kültürü
ve coğrafyayı birbirine dokuyan birer zaman tünelidir. İşte bu
hatlardan biri, yeniden canlandırılan seferleriyle dikkat çeken
Göller Ekspresi. Isparta’dan başlayıp Burdur, Denizli, Aydın
üzerinden İzmir’e uzanan bu yolculuk, adeta Ege’nin kalbine
doğru yapılan şiirsel bir seyahattir.

Yolculuk, şafak sökerken güller diyarı Isparta’da başlar. Lo-
komotifin ilk hareketiyle birlikte, sabahın erken saatlerinde tren
istasyonuna sinmiş hafif gül kokusu vagonların içine dolar ve
bu şehrin kimliğini adeta ilk andan hissettirir. Tren perondan
sessizce süzülürken, Eğirdir Gölü’nün serinliği ve Torosların
eteklerinden gelen rüzgâr, yolculuğa dingin bir başlangıç su-
nar.

Demir tekerleklerin raylarla kurduğu o kadim diyalog eşli-
ğinde, hat bu kez Burdur’a kıvrılır. Göller Bölgesi’nin kalbin-
de yer alan şehir, özellikle tren camından bir an görünüp
kaybolan Burdur Gölü’nün din-
ginliğiyle öne çıkar. Za-
manın yavaş aktığı hissi
burada daha da belirgin-
dir; trenin ritmik sesi, do-
ğanın sessizliğiyle kusur-
suz bir uyum içindedir.

Ekspres, bu gizli coğ-
rafyaları keşfetmek ister
gibi ana hattan içeriye, De-
nizli’ye doğru süzülür. Burası
yalnızca bir şehir değil, ray-
ların kenarında uzanan tarih
ve doğanın iç içe geçtiği bir
açık hava müzesidir. Uzaktan
yolcuları selamlayan Pa-
mukkale’nin bembeyaz tra-
vertenleri ve antik Hierapolis kenti, yolculuğun hafızalarda en
çok iz bırakan duraklarından biri olur.

Gözler pencereye iliştirilmişken tren, Ege’nin bereketli top-
raklarıyla tanınan Aydın’a varır ve yolculuğun en sıcak, en üret-
ken yüzünü gösterir. İncir bahçeleri, zeytinlikler ve Büyük Men-
deres Ovası boyunca uzanan tarım alanları, tren penceresinden
bir tablo gibi akar. Hat boyunca rayların kenarında sıralanan
zakkum çiçekleri ve rüzgârla dalgalanan kargı kamışları, tre-
ne adeta bir kortej gibi eşlik eder. Ege’nin kalbine doğru atı-
lan her adımda hava biraz daha ısınır, toprak biraz daha can-
lanır.

Ve nihayet lokomotif son düdüğünü çalarak Ege’nin inci-

si İzmir’e ulaşır. Bu uzun yolculuğun kalbi ve son durağı ise
hiç kuşkusuz Basmane Garı’dır.

19. yüzyılın sonlarında, Osmanlı İmparatorluğu’nun mo-
dernleşme hamleleri kapsamında inşa edilen Basmane Garı,
1876 yılında hizmete açıldı. Garın inşası, dönemin demiryo-
lu yatırımları üstlenen Fransız kökenli şirketlerin etkisiyle şe-
killenmiş; mimari tasarımında Avrupalı anlayışın izleri belirgin
biçimde hissedilmiştir. Yapının mimarının kesin adı kaynak-
larda netlik kazanmamakla birlikte, Fransız mühendis ve mi-
marların dehasının garın her taşında kendini hissettirdiği ka-
bul edilir.

Basmane Garı’nın mimarisi, dönemin Avrupa istasyon ya-
pılarında görülen neoklasik ve erken endüstriyel mimari özel-
likleri taşır. Simetrik taş cephesi ve yüksek kemerli pencere-
leri yapıya anıtsal bir hava katarken; başınızı yukarı kaldırdı-

ğınızda sizi selamlayan geniş de-
mir çatısı ve peron örtüleri, sana-
yi devriminin şiirsel bir yansıması
gibidir.

İç mekândaki yüksek tavanlı
bekleme salonları ise ferah ve ay-
dınlık bir atmosfer sunar. Bu ta-
sarım, hem yolcu yoğunluğunu
karşılamak hem de İzmir’in o
meşhur imbat rüzgârını içeri da-
vet ederek yolcularına asırlık
bir serinlik sağlamak amacıyla
düşünülmüştür. Gar binasının
ön cephesi, sade ama etkileyi-
ci bir anıtsallık taşırken; detay-
larda görülen taş işçiliği, dö-
nemin zarif mimari anlayışını

yansıtır.
Demiryollarının Anadolu’ya yayılmasında kritik bir rol oy-

nayan bu yapı, sadece bir ulaşım noktası değil; aynı zaman-
da bir geçiş mekânıdır. Göçlerin, ayrılıkların, kavuşmaların ses-
siz tanığıdır. Yıllar boyunca asker uğurlamalarına, gurbetçi ve-
dalarına ve ticaretin hareketliliğine ev sahipliği yapmıştır.

Göller Ekspresi ile yapılan bu yolculuk, sadece şehirler ara-
sında değil, zamanlar arasında da bir geçiştir. Her durak, Ana-
dolu’nun başka bir yüzünü gösterir: doğa, tarih, üretim ve kül-
tür… Trenin camından dışarı bakarken görülen manzaralar de-
ğişir; ama hissedilen şey aynıdır: Bu toprakların derinliği ve sü-
rekliliği.

Ege’nin kalbine doğru ilerleyen bu yolculuk, aslında biraz
da insanın kendi içine yaptığı bir yolculuktur.

Beyaz travertenleri ve tarihi dokusuy-
la dünyanın önemli turizm merkezlerinden
biri olarak kabul edilen Beyaz Cennet Pa-
mukkale’de asayiş atlı timlere emanet.
Sezonun hareketlenmesiyle birlikte Denizli
İl Jandarma Komutanlığı bünyesinde oluş-
turulan Atlı Jandarma Timleri devriye gö-
revlerine başladı. Güvenliği sağlayan tim-

ler, turistlerden de yoğun ilgi görüyor.
Türkiye'nin ve dünyanın en önemli tu-

rizm merkezlerinden biri olarak kabul edi-
len Pamukkale’de yaz sezonuyla birlikte zi-
yaretçi yoğunluğunda artış gözlenmeye baş-
ladı. Güvenlik tedbirlerinin üst seviyeye çı-
karıldığı Beyaz Cennet’te Denizli İl Jan-
darma Komutanlığı bünyesinde oluşturu-

lan Atlı Jandarma Timleri görev yapmaya
başladı. Timler, bölgede huzur ve güven-
liğin sağlanması amacıyla devriye görev-
lerine başladı.Her yıl milyonlarca yerli ve
yabancı turisti ağırlayan Pamukkale Tra-
vertenleri ile Hierapolis Antik Kenti'nde gö-
rev yapan Atlı Jandarma Timleri, ziyaret-
çi yoğunluğunun bulunduğu güzergâhlar-
da devriye faaliyetleri gerçekleştiriyor.
Özellikle travertenler, yürüyüş yolları ve zi-
yaretçi alanlarında görev yapan ekipler, ola-
sı güvenlik risklerine karşı önleyici çalış-
malar yürütüyor. Atlı birlikler, geniş alan-
larda hareket kabiliyetleri sayesinde hem et-
kin denetim sağlıyor hem de caydırıcı bir
güvenlik unsuru olarak dikkat çekiyor.

ZİYARETÇİLER YOĞUN 
İLGİ GÖSTERİYOR
Beyaz Cennet Pamukkale’nin tüm bö-

lümlerinde görev yapan atlı jandarma tim-
leri, güvenliği sağlamalarının yanı sıra, tu-
ristik merkeze ayrı bir hava da katıyor. Atlı
jandarma temleri, güvenliği sağlamalarının

yanı sıra ziyaretçiler de ilgi odağı haline ge-
liyor. Özellikle çocuklar ve yabancı turist-
ler, atlı birliklerle fotoğraf çektirerek bu an-
ları ölümsüzleştiriyor. Bölgeyi ziyaret eden
turistler, tarihi atmosfer içerisinde görev ya-
pan atlı jandarma ekiplerinin hem güven ve-
rici hem de görsel açıdan etkileyici bir gö-
rüntü oluşturduğunu ifade ediyor.

Denizli İl Jandarma Komutanlığına
bağlı Atlı Jandarma Timlerinin, 23
Temmuz tarihine kadar Pamukkale
Travertenleri ve Hierapolis Antik Ken-
ti'nde devriye faaliyetlerini sürdürecek. 

“GÜVENLİK ASİL 
DOSTLARIMIZA 
EMANET”
Denizli İl Kültür ve Turizm Mü-

dürü Adem Özel, atlı jandarma timle-
rine ilişkin sosyal medya hesabından
paylaşım yaptı. Pamukkale ve Hiera-
polis Antik Kenti'nde atlı jandarma tim-
lerinin devriye görevine devam ettiği
duyuran Özel, "Pamukkale ve Hiera-

polis Antik Kentimizde güvenlik asil dost-
larımıza emanet. UNESCO Dünya Mira-
sı Listesi'ndeki eşsiz ören yerimizde atlı jan-
darma timi devriye görevine devam ediyor.
Misafirlerimizin huzur ve güvenliği için 23
Temmuz'a kadar travertenler ve antik kent
bölgesinde görev yapacak olan timimize ko-
laylıklar diliyoruz" dedi. 

AYSEL ÇETİN

DENİZLİ İL JANDARMA KOMUTANLIĞI ATLI JANDARMA TİMLERİ GÖREVDE

PAMUKKALE’DE ASAYiS
ATLI TiMLERE EMANET
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Marmaris, yalnızca uluslararası bir bisiklet organizas-
yonuna değil; sporun, sağlıklı yaşamın, turizmin ve bir-
likte hareket etmenin heyecanına da ev sahipliği yapacak.
Dünyanın en prestijli bisiklet organizasyonu Tour de
France’ın amatör sporculara yönelik resmi etkinliği olan
L'tape Marmaris by Tour de France, 7 Haziran Pazar günü
ilk kez Marmaris'te düzenlenecek. 

Yarış öncesinde ise 6 Haziran Cumartesi günü saat
11.00'de 19 Mayıs Gençlik Meydanı'nda gerçekleştirile-
cek Halk Sürüşü, bisiklet tutkunlarını, aileleri, çocukları
ve tüm Marmarislileri organizasyonun heyecanına ortak
edecek. Yaklaşık 6,6 kilometrelik aile dostu parkurda dü-
zenlenecek sürüş, Marmaris’in önemli caddelerinden ge-
çerek kente renk katacak. 

Halk Sürüşü; Atatürk Caddesi’nden başlayıp Ulusal
Egemenlik Caddesi, Mustafa Kemal Paşa Bulvarı, Yunus
Nadi Caddesi ve Kemal Seyfettin Elgin Bulvarı güzerga-
hını takip ettikten sonra yeniden başlangıç noktasında
sona erecek. Katılımın ücretsiz olduğu etkinlikte her yaş-
tan bisiklet sever yer alabilecek. Marmarisliler ve ziyaret-
çiler, Tour de France atmosferini yakından deneyimleme
fırsatı bulurken aynı zamanda sağlıklı yaşam ve bisiklet
kültürünün bir parçası olacak. 

Ayrıca 5-6-7 Haziran tarihlerinde 19 Mayıs Gençlik
Meydanı'nda kurulacak Expo Alanı da sporcuları, aileleri
ve ziyaretçileri bir araya getirecek. Üç gün boyunca açık
kalacak alanda Tour de France ruhunu yansıtan deneyim
alanları, interaktif etkinlikler, sahne gösterileri, sürpriz he-
diyeler ve çeşitli markaların stantları ziyaretçileri bekliyor
olacak. (İHA)

marmaris’te bisiklet
yarışı heyecanı yaşanacak   

L’tape Marmaris by Tour de France kapsamında düzenlenecek Halk Sürüşü
ve Expo Alanı etkinlikleriyle Marmaris sakinleri, dünyanın en prestijli bisik-
let organizasyonlarından birinin heyecanını yaşayacak.  

90 milyonluk spor hamlesi
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kentin spor altyapısını modernize
etmek için 5 ilçeyi kapsayan 90 milyon liralık dev bir yatırım hamlesi
başlattı. Alaşehir, Akhisar, Salihli, Soma ve Sarıgöl’de mevcut tesisler
baştan aşağı yenilenirken, şehre yeni spor alanları kazandırılıyor.   

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, gençlerin ve
çocukların güvenli alan-
larda spor yapabilmesi
amacıyla il genelindeki
spor tesislerini modernize
ediyor. Yaklaşık 90 mil-
yon liralık bütçeyle başla-
tılan projeler kapsamında
5 ilçede eş zamanlı çalış-
malar yürütülüyor. Yatırım
hamlesiyle tesis kalitesi-
nin artırılması ve sporun
tabana yayılması amaçla-
nıyor. 

BAşkAn Dutlulu,
"şeHrİmİzİn
geleceğİne

yAtırım
yApıyoruz" 

Yatırımlarla ilgili de-
ğerlendirmede bulunan Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, sporun tabana yayılması
ve her çocuğun spor tesislerine ra-
hatça ulaşabilmesi için çalıştıkları-
nı vurguladı. Başkan Dutlulu, "Ma-
nisa’mızın her köşesinde gençleri-
mizin ve çocuklarımızın modern,
güvenli ve profesyonel şartlarda
spor yapmasını hedefliyoruz. 5 il-
çemizde başlattığımız 90 milyon li-
ralık yatırım hamlesi, sadece bir te-
sis yenileme çalışması değil, şehri-
mizin geleceğine yapılan bir yatı-
rımdır. Çocuklarımız güvenle bü-

yüsün, gençlerimiz yeteneklerini
doğru alanlarda geliştirsin diye
spora ve sporcuya olan desteğimizi
sürdüreceğiz" ifadelerini kullandı. 

İlçelerDe tesİsler
BAştAn AşAğı
yenİlenİyor 

Proje kapsamında Alaşehir Ke-
nan Evren Parkı içerisine yeni bir
tenis kortu inşa edilirken, parktaki
mevcut iki halı saha tamamen yeni-
leniyor. Akhisar Kovalık ve Ballıca
futbol sahalarının zemin yenileme
çalışmaları sürerken, ilçeye yeni

bir Sporcu Gelişim Merkezi kazan-
dırılıyor. 

Yatırımların yoğunlaştığı Salih-
li’de futbol sahası tribünlerinin
üzeri kapatılıyor, Gümüşçayı ala-
nındaki halı saha tenis kortuna
dönüştürülüyor, Salihli Mimar Fer-
di Zeyrek Parkı içindeki tırmanış
duvarı ile çok amaçlı salonun ze-
min tadilatı yapılıyor. Soma Cenk-
yeri Mahallesi ile Sarıgöl Trazlar
Mahallesi’ndeki halı sahalar da yü-
rütülen çalışmalarla baştan aşağı
yenilenerek modern bir görünüme
kavuşturuluyor. (İHA)

Göztepe, yaz dönemiyle birlikte transfer çalışma-
larına hız verdi. İzmir ekibi, son olarak İngiltere
Championship ekiplerinden Bristol City forması giyen
Sinclair Armstrong’u kadrosuna kattığını duyurdu.
Konuyla ilgili yapılan açıklamada, "Sinclair Arms-
trong Göztepe'mizde. Kulübümüz, İrlandalı hücum
oyuncusu Sinclair Armstrong ile 4+1 yıllık sözleşme
imzaladı. 22 Haziran 2003 tarihinde İrlanda'da dün-
yaya gelen Armstrong, kariyerinde son olarak İngil-
tere Championship ekiplerinden Bristol City forması
giydi. İrlanda Milli Takımı ve alt yaş milli takımla-
rında da görev alan Armstrong, kariyerini artık sarı-
kırmızı renklerimiz altında sürdürecek. Sinclair
Armstrong'a ailemize hoş geldin diyor, şanlı forma-
mızla birlikte nice başarılar ve unutulmaz anlar diliyo-
ruz" ifadelerine yer verildi. (İHA)

Göztepe, armstronG’u resmen açıkladı   
Göztepe, son olarak İngiltere Cham-
pionship ekiplerinden Bristol City
forması giyen Sinclair Armstrong’u
kadrosuna kattığını duyurdu.   

Hocalar Asım Kocabıyık Kapalı
Spor Salonu'ndaki voleybol turnuva-
sına kamu kurumlarından 8 takımda
96 sporcu katıldı. Bir ay süren orga-
nizasyonda A ve B grubunu ilk iki sı-
rada bitiren takımlar çapraz eşleşme
ile play-off oynadı. Karşılaşmalar
sonrası Güre Gençlik Miryokefalon
ve Çepni Otağı finale kaldı. 

Final karşılaşması ise Hocalar

Asım Kocabıyık Kapalı Spor Salonu
da 05.06.2026 Cuma günü saat
20.30’da oynanacak. Yine üçüncülük
karşılaşması aynı tarih ve saat
19.00’da Şehit Ahmet Sarıtaş Orta-
okulu ile Filenin Aslanları karşılaşa-
cak. 

Karşılaşmada şampiyon ve dere-
ceye giren takımlara kupa ve ma-
dalya verilecek. (İHA)

hocalar'da voleybol 
turnuvası final heyecanı   
Afyonkarahisar'da Türk Eğitim-Sen Hocalar Temsilciliği ta-
rafından Şehit Öğretmen Fatma Nur Çelik anısına düzen-
lenen Voleybol turnuvasında finale gelinirken, finalde Güre
Gençlik Miryokefalon ile Çepni Otağı karşılaşacak.   

Trendyol Süper Lig ekiplerinden
Göztepe'de yeni sezon öncesi transfer
çalışmaları devam ediyor. Kadro yapı-
lanmasını sürdüren sarı-kırmızılı ekip-
te şu ana kadar Heliton, Ekrem Kılı-
çarslan, Filip Krastev ve Uğur Kaan
Yıldız ile yollar ayrılırken Efkan Beki-
roğlu'nun sözleşmesi uzatıldı. 

İzmir temsilcisi, savunmada Heli-
ton'un ayrılığıyla oluşan boşluğu dol-
durmak için Yunanistan ekibi Aris for-
ması giyen Noah Sonko Sundberg
transferinde önemli mesafe kat etti.
Hücum hattını da güçlendirmeyi hedef-
leyen Göztepe, İngiltere Championship
ekiplerinden Bristol City'nin genç gol-
cüsü Sinclair Armstrong'u gündemine

aldı. Oyuncu ve kulübüyle yapılan gö-
rüşmelerde sona yaklaşılırken, son pü-
rüzlerin giderilmesinin ardından trans-
ferin resmiyet kazanması bekleniyor. 

Bir yandan kadrosunu güçlendirme-
ye çalışan Göztepe, diğer yandan
önemli oyuncularına gelen tekliflerle
de ilgileniyor. Geçtiğimiz sezonun en
istikrarlı isimlerinden biri olan Mate-
usz Lis'e, ülkesinin köklü ekiplerinden
Lech Poznan talip oldu. Polonya tem-
silcisi deneyimli kaleciyi kadrosuna
katmak isterken, Göztepe'nin 29 yaşın-
daki file bekçisi için yaklaşık 2 milyon
euro bonservis geliri hedeflediği öğre-
nildi. 

Taraflar arasındaki görüşmelerin
yoğun şekilde sürdüğü
belirtilirken, Lech Poz-
nan'ın teklifini bir mik-
tar artırması halinde
transferin kısa süre için-
de sonuçlanabileceği
ifade edildi. 

Göztepe ile sözleş-
mesi Haziran 2027'de
sona erecek olan Mate-
usz Lis'in kontratında
ayrıca 1 yıllık uzatma
opsiyonu da bulunuyor.
Geçtiğimiz sezon sarı-
kırmızılı formayla tüm
kulvarlarda 35 maça çı-
kan Polonyalı kaleci, 16
karşılaşmada kalesini
gole kapatarak takımı-
nın en istikrarlı perfor-
mans gösteren oyuncu-
larından biri olmayı ba-
şardı. (İHA)

Göztepe kalecisi lis, 
lech poznan yolcusu   
Polonya ekibi Lech Poznan, Göztepe'nin kalecisi Mate-
usz Lis'i kadrosuna katmak için görüşmelerini sürdürür-
ken, sarı-kırmızılıların Polonyalı file bekçisi için yaklaşık 2
milyon Euro bonservis bedeli talep ettiği öğrenildi.   



İkinci yarının açılış maçı öncesinde değerlen-
dirmeler yapan Elit Kartallar Teknik Direktörü
Ferdi Kösem, takımına güvendiğini belirterek
ikinci devrede hata yapmak istemediklerini söy-
ledi.

Kösem, “İlk devreyi hedeflerimiz doğrultu-
sunda ikinci sırada tamamladık. Oyuncularımız
hem antrenmanlarda hem de maçlarda büyük bir
özveri ortaya koydu. Şimdi önümüzde çok
önemli bir ikinci devre var. Hakkar Doğanspor
karşılaşmasıyla birlikte yeni bir başlangıç yapa-
cağız. Sahaya mutlak 3 puan hedefiyle çıkaca-
ğız. Taraftarlarımızın desteğiyle bu mücadeleden
galibiyetle ayrılmak istiyoruz” dedi.

Şampiyonluk yarışında iddialı olduklarını
vurgulayan Kösem, “Sezon başından bu yana
hedefimizin şampiyonluk olduğunu söylüyoruz.
Bu hedefimizde herhangi bir değişiklik yok. Ta-
kımımızın kalitesine ve oyuncularımızın karak-
terine güveniyoruz. İkinci devrede kayıpsız
ilerleyerek sezon sonunda mutlu sona ulaşmak

istiyoruz. Bunun
için gerekli mücadeleyi gösterecek güce
sahibiz. Her maç bizim için final niteli-
ğinde. Hakkar Doğanspor maçında da
sahada kazanmak için mücadele eden,

istekli ve coşkulu bir Elit Kartallar izleteceğiz” dedi.
Elit Kartallar, pazar günü oynanacak mücadeleyi kazanarak zirve

yarışındaki iddiasını sürdürmeyi ve taraftarına önemli bir galibiyet
armağan etmeyi hedefliyor. HAKAN BOZKURT

05 HAZİRAN 2026 CUMA

ELiT KARTALLAR’DA

HEDEF 3 PUAN
Kadınlar 3. Ligi 15. Grup'ta mücadele eden Elit Kartallar, ligin ikinci devresine galibi-
yetle başlamak istiyor. Denizli temsilcisi, 7 Haziran Pazar günü saat 15.00'te KYK Sa-
hası'nda Hakkar Doğanspor'u ağırlayacak. İlk devreyi 9 puanla ikinci sırada tamamla-
yan Elit Kartallar'da hedef sezon sonunda şampiyonluk ipini göğüslemek.

Elde ettiği Türkiye üçüncülüğü derecesiyle ay-yıl-
dızlı formayı giymeye hak kazanan Denizlili judocu
Melisa Asal, 6-7 Haziran tarihlerinde Kuzey Make-
donya’nın Bitola kentinde düzenlenecek Balkan
Şampiyonası’nda ülkemizi temsil edecek.

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Kulü-
bü’nün gelecek vadeden genç sporcusu, 57 kilo-
gramda tatamiye çıkacak. 

Gelişimiyle geleceğin başarılı sporcuları arasında
gösterilen Melisa Asal’ın hedefi altın madalyayı ka-
zanmak, Balkan Şampiyonu olmak. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLiLi MiLLi JUDOCU MELiSA ASAL

BALKAN ŞAMPiYONASI’NDA
Denizli’nin başarılı sporcuları arasına gir-
meyi başaran judocu Melisa Asal Balkan
Şampiyonası’nda mücadele edecek. 

Denizli Okul Sporları Satranç
Minik Kızlar İl Şampiyonası he-
yecanlı ve çekişmeli mücadele-
lere sahne oldu. 126 sporcunun
hamle yaptığı şampiyonda dere-
ceye giren takımlar da belirlendi. 

ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel
Denizli İlkokulu mutlu sona ula-
şarak şampiyonluğa ulaşırken,
Özel PEV İlkokulu ikinciliği elde
etti. Şampiyonada üçüncülüğü
1200 Evler İlkokulu ile Özel PEV
İlkokulu’nun ikinci takımı elde
etti. 

Finallerin ardından düzenle-
nen törenle geleceğin satranç us-
taları ödüllendirildi. Sporculara
ödüllerini DSİ 212. Şube Müdürü
Kemal Özsoy ile okul idarecileri
verdi. HAKAN BOZKURT

OKUL SPORLARI SATRANÇ MiNiK KIZLAR iL ŞAMPiYONASI TAMAMLANDI

KASPAROVLARIN NEFES
KESEN MÜCADELESi

Denizli’de Okul Sporları Satranç Minik Kızlar İl Şampiyonası heyecanı
yaşandı. 126 sporcunun hamle yaptığı organizasyonda ODTÜ Geliştirme
Vakfı Özel Denizli İlkokulu’nun satranççıları mutlu sona ulaştı. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü, Sporcu Eğitim Merkezi gü-
reşçileri Orhan Eymen Taşçı ve
Hamza Özden, Bulgaristan'da düzen-
lenen U15 Grekoromen Güreş Avru-
pa Şampiyonası'nda önemli bir başa-
rı kazanmış, organizasyonu Avrupa
üçüncüsü olarak tamamlamıştı. 

Başarılarıyla Denizli’nin göğsünü
kabartan Orhan Eymen Taşçı ve
Hamza Özden, antrenörleriyle birlik-
te Gençlik ve Spor İl Müdürü Süley-
man Erdoğan’ı ziyaret etti.

Ziyarette sporcuların Avrupa Şam-
piyonası'nda elde ettiği başarılar de-
ğerlendirildi. HAKAN BOZKURT

iL MÜDÜRÜ ERDOĞAN iLE BiR ARAYA GELDiLER,
BAŞARILARINI PAYLAŞTILAR

AVRUPA ÜÇÜNCÜSÜ
GÜREŞÇiLERDEN ZiYARET

Bulgaristan'da düzenle-
nen U15 Grekoromen
Güreş Avrupa Şampi-
yonası'nı üçüncülükle
tamamlayan Orhan
Eymen Taşçı ve Hamza
Özden, antrenörleriyle
birlikte Denizli Gençlik
ve Spor İl Müdürü Sü-
leyman Erdoğan’ı ziya-
ret etti, başarılarını ve
mutluluklarını paylaştı. 


